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Pred vama je važna životna odluka o kojoj 

ovisi vaša profesionalna budućnost. 

Vodičem kroz srednje škole Koprivničko-

križevačke županije, koji je nastao u 

vrijeme pandemije koronavirusa, želimo 

vam pomoći u odabiru vašeg budućeg 

zanimanja. S obzirom na trenutnu 

nemogućnost predstavljanja srednjih 

škola i organiziranja promotivnih 

aktivnosti u osnovnim školama koje 

smo dosad provodili, željeli smo vam na 

jednom mjestu približiti i pokazati brojne 

atraktivne programe srednjih škola 

na području Koprivničko-križevačke 

županije. 

Koprivničko-križevačka županija odavno 

je prepoznala da je sektor obrazovanja 

temelj svakog uspješnog društva te 

svojim aktivnostima, projektima i 

ulaganjima nastoji poticati i osigurati 

razvoj i dostupnost obrazovnog sustava. 

U ovom Vodiču možete pronaći sve 

potrebne informacije o školama i 

programima koje nude - od gimnazijskih 

pa sve do strukovnih programa. Za 

izvođenje svakog pojedinog programa 

iz ovog širokog spektra zanimanja koje 

nude srednje škole imaju stručni kadar 

koji se neprestano usavršava te vrhunsku 

opremu i specijalizirane praktikume.

Osim kontinuiranih ulaganja u prostorne 

uvjete škola i opremu, već nekoliko godina 

ustrajemo na projektu sufinanciranja 

prijevoza učenika srednjih škola, čime 

se izjednačavaju uvjeti za pristup 

srednjoškolskom obrazovanju svih 

učenika Koprivničko-križevačke županije 

bez obzira na udaljenost od srednjih 

škola ili ekonomski status domaćinstva 

iz kojeg dolaze. Najizravnija je to pomoć 

roditeljima, koji za mjesečnu kartu 

izdvajaju simboličnu cijenu.

U ovoj godini očekujemo početak 

građevinskih radova na projektu 

Centar kompetentnosti u Koprivničko-

križevačkoj županiji, projektu koji će 

adekvatno odgovoriti na sve izazove 

koje gospodarstvo postavlja pred 

obrazovanje ne samo naše županije već i 

cijele regije.

Svake godine potičemo i financiramo 

natjecanja učenika naših škola u znanju, 

sportu i strukovnim disciplinama, a 

najuspješnije učenike na državnoj 

razini nagrađujemo. Iz godine u godinu 

vesele nas sve bolji i bolji rezultati naših 

učenika - upravo su oni kruna našeg 

dugogodišnjeg ulaganja u školstvo 

Koprivničko-križevačke županije.

U ovoj godini proširili smo aktivnosti 

Centra izvrsnosti na sva tri grada u 

našoj županiji s ciljem da se više pažnje 

posveti darovitoj djeci koja će sutra kao 

mladi znanstvenici dati velik doprinos 

cijeloj našoj zajednici i postati nositelji 

društva. 

U svim ovim projektima ne bismo bili 

uspješni da nemamo veliku podršku 

ravnatelja, učitelja, nastavnika i 

mentora koji su okosnica cijelog sustava. 

Koprivničko-križevačka županija će i 

nadalje stvarati uvjete za što kvalitetnije 

obrazovanje koje, osim ispunjenja 

osnovnih materijalnih uvjeta, prati 

nova postignuća u znanosti, ali i koje se 

prilagođava uvjetima na tržištu rada.  

Drage učenice i dragi učenici, vjerujem 

da ćete zajedno s vašim roditeljima 

donijeti najbolju odluku o nastavku svog 

obrazovanja, a na tom putu želimo vam 

puno uspjeha.

UVODNA RIJEČ ŽUPANA

Drage učenice i dragi učenici osmih razreda!

Darko Koren

Župan Koprivničko-križevačke županije



Dragi učenici i roditelji,

odabir zanimanja i srednje škole u kojoj će učenik nastaviti svoje obrazovanje predstavlja 
jednu od najvažnijih, a ponekad i najtežih odluka. Izbor zasigurno nije lak i predstavlja 
velik izazov. Odabir zanimanja određuje naš život. Kako bi se učeniku olakšao odabir 
budućeg zanimanja, potrebno je  uzeti u obzir niz faktora. Važno je preispitati njegove 
kompetencije, koja to znanja, sposobnosti i vještine on posjeduje i jesu li te kompetencije 
u skladu s odabranim zanimanjem. Nadalje, treba se zapitati koje interese i  ciljeve ima 
u životu, čemu stremi i što očekuje. Ne morate sami donijeti ovu odluku: razgovarajte 
unutar obitelji, konzultirajte se sa stručnjacima u ustanovama koje se bave profesionalnim 
usmjeravanjem, uzmite u obzir savjete ljudi koji vas okružuju, a imaju zanimanja koja vas 
interesiraju. 

U Koprivničko-križevačkoj županiji vodi se briga o upisnoj politici u srednje škole i niz je 
sudionika uključeno u sam proces: resorno Ministarstvo, Županijska uprava, srednje škole, 
HGK i HOK kao predstavnici poslodavaca, HZZ i drugi. Upisni programi kreiraju se prema 
potrebama gospodarstva, poduzetnika i obrtnika na području naše županije. HZZ temeljito 
radi analizu potreba poslodavaca te svake godine objavljuje listu zanimanja s preporukama 
koji se programi trebaju pojačati, a gdje smanjiti upis učenika. 
Pogledajte kakve su mogućnosti zapošljavanja. Je li zanimanje traženo? Kakve su 
mogućnosti zaposlenja s određenim zanimanjem? Vodeća grana gospodarstva u 
Koprivničko-križevačkoj županiji je prerađivačka  industrija  na čelu s prehrambenom, 
zatim farmaceutskom, papirnom i metaloprerađivačkom industrijom. Slijede trgovina, 
građevinarstvo i poljoprivreda. Poduzetnici u industriji, građevinarstvu i obrtništvu najveći 
su poslodavci. Na tržištu rada za nekim zanimanjima postoji velika potražnja, radne snage 
takvih zanimanja i kvalifikacija nema dovoljno. Unazad nekoliko godina  u  našoj županiji 
deficitarna su zanimanja u pravilu strukovna zanimanja poput: zidar, tesar, konobar, kuhar, 
bravar, strojobravar, mesar, instalater itd.  HGK - Županijska komora Koprivnica provodila je 
projekt Što ću biti kad odrastem? kojim su se promovirala deficitarna strukovna zanimanja i 
čiji je cilj bio potaknuti učenike na odabir upravo tih zanimanja te time pridonijeti njihovoj 
lakšoj zapošljivosti. Učenici koji se odluče za strukovna zanimanja mogu dobiti stipendije 
tijekom svojeg školovanja.

Razvojem gospodarstva stvara se potreba za novim zanimanjima i kompetencijama, 
osobito u tehničkim zanimanjima, IT sektoru i sektoru usluga. 
Srednje škole u našoj županiji prerastaju u centre kompetencija i imaju kapacitete za 
obrazovanje zanimanja za koje poslodavci iskazuju potražnju. 
Svako zanimanje ima svoje prednosti i nedostatke. Za uspjeh je važno uskladiti vlastite 
kompetencije i očekivanja sa zahtjevima koje pojedino zanimanje nosi jer radeći posao koji 
volimo, doprinosimo i sebi i društvu u kojem živimo.

Marin Pucar
Predsjednik HGK ŽK Koprivnica

Dragi učenici i roditelji,

nalazite se pred teškom odlukom, odabirom učenikovog zanimanja kojim će se možda 
baviti čitav život. Kako bismo vam barem malo olakšali, želimo vam u tom odabiru pomoći. 
Obrtnička komora Koprivničko-križevačke županije redovito i sustavno provodi promociju 
obrtničkih zanimanja i upisa u srednje strukovne škole nizom aktivnosti u suradnji sa 
strukovnim i osnovnim školama naše županije. Kako bismo potaknuli učenike osnovnih škola 
da svoje školovanje nastave u nekom od obrtničkih zanimanja, svake godine organiziramo 
sastanke s roditeljima i učenicima osnovnih škola te prezentacije obrtničkih zanimanja na 
brojnim manifestacijama.
Promocijom obrtničkih zanimanja želimo približiti obrtništvo učenicima i njihovim 
roditeljima, informirati ih o prednostima obrazovanja za obrtništvo te na taj način povećati 
odaziv učenika za upis u programe deficitarnih obrtničkih zanimanja. 
Iako postoji mnogo predrasuda, brojne su prednosti školovanja za obrtnička zanimanja. 
Učenici koji se obrazuju u deficitarnim strukovnim zanimanjima po jedinstvenom modelu 
obrazovanja (JMO-u) mogu dobiti i stipendiju, što zasigurno može olakšati učeničku 
svakodnevicu.  
Na području naše županije u narednoj školskoj godini (2020./2021.) možete upisati 
sljedeća strukovna zanimanja po JMO modelu: automehatroničar, instalater 
grijanja i klimatizacije, strojobravar, frizer, kozmetičar, pediker, konobar, kuhar 
i stolar u Strukovnoj školi Đurđevac te automehaničar, krojač i strojobravar u 
Srednjoj školi „Ivan Seljanec” Križevci.  
Licencirani obrti i pravne osobe koji primaju učenike na praktičnu nastavu po JMO modelu 
u navedenim zanimanjima mogu dobiti poticaje Ministarstva gospodarstva, poduzetništva 
i obrta.
Završetkom strukovnog obrazovanja, zbog nedostatka kvalificiranih radnika, moguće je 
vrlo brzo zapošljavanje i stjecanje prihoda. Nakon određenog broja godina radnog iskustva 
moguće je pristupiti polaganju majstorskog ispita, a to je dokaz da ste odlični u svom poslu. 
Svakako je važno spomenuti da tada možete otvoriti i vlastiti obrt, što nadalje donosi niz 
prednosti: samostalnost i slobodno raspolaganje vremenom, osiguravanje vlastitih prihoda 
i daljnje napredovanje u struci, a možda i zapošljavanje drugih radnika. 
Nije zanemariva ni činjenica da se bavljenjem obrtničkim zanimanjem nastavlja važna 
tradicija obrtništva u Hrvatskoj koju ćete sačuvati odlučite li se za strukovno zanimanje i 
jednog dana POSTANETE MAJSTOR.  Informacije o deficitarnim obrtničkim zanimanjima i 
mogućnostima upisa za njih u strukovnim školama naše županije nalaze se na Facebookovim 
stranicama Želim biti majstor, a na našem Youtube kanalu mogu se naći videomaterijali 
u kojima su predstavljene županijske strukovne škole i deficitarna zanimanja koja je 
moguće upisati u pojedinim školama.
I na kraju, dragi učenici, dobro razmislite i informirajte se o željenom zanimanju. Pozivamo 
vas da nam se obratite obratite ako vam je potreban savjet za odluku o odabiru obrtničkog 
zanimanja. Mi se nadamo da ćete upravo vi biti novi pokretači za razvoj obrtništva i 
gospodarstva Koprivničko-križevačke županije. U tome vam želimo puno uspjeha! 

Irena Kovačić
Predsjednica Obrtničke komore Koprivničko-križevačke županije



Dragi učenici,

odluka o izboru zanimanja je jedna od najvažnijih, a za neke od vas i jedna od najtežih 
odluka koje ste do sada morali donijeti. Rad ima značajno mjesto u životu svakog čovjeka – 
čini ga punopravnim članom društva u kojem živi, omogućava mu egzistenciju i ispunjava 
ga zadovoljstvom. Iako svatko od nas može obavljati više poslova, postoje oni poslovi koje 
obavljamo lakše i s više zadovoljstva i upravo takvi poslovi su najbolji izbor za svakoga od 
nas.
Možda od malih nogu znate kojim zanimanjem se želite baviti, možda ste o toj temi do 
sada i više puta promijenili mišljenje, a možda uopće ne znate što vas zanima. Upravo je 
zato pred vama ova brošura kako biste sve važne informacije pronašli na jednom mjestu. 
No odakle krenuti?

Prije svega, krenite od sebe i razmislite o svojim interesima, osobinama i sposobnostima: 
kakvi ste učenici, volite li učiti, koji vas predmeti zanimaju, koje skupine predmeta lakše 
savladavate, a koje teže. Potom se upoznajte sa zanimanjima za koja se možete školovati 
na vašem području, primjerice u gradu ili županiji u kojoj živite ili u školi koja vam je 
u blizini. Zanimanja, odnosno različiti srednjoškolski programi razlikuju se po svojim 
karakteristikama i zahtjevima koje postavljaju pred osobe koje ih obavljaju, odnosno koje 
se za njih školuju, stoga dobro proučite uvjete upisa za svaki od programa koji vas zanima.
Sljedeći važan korak je upoznati se sa svijetom rada u čemu vam svakako može po-
moći Hrvatski zavod za zapošljavanje (HZZ) s nizom korisnih informacija i usluga. HZZ u
ovogodišnjoj Preporuci za obrazovnu upisnu politiku i politiku stipendiranja za područje 
naše županije preporučuje upis vrlo traženih trogodišnjih programa u zanimanjima: zidar/
zidarica, vozač/vozačica motornih vozila, tesar/tesarica, bravar/bravarica, strojobravar/
strojobravarica, mesar/mesarica, elektroinstalater/elektroinstalaterka, stolar/stolarica, 
autolakirer/autolakirerica, zavarivač/zavarivačica, rukovatelj/rukovateljica samohodnim 
građevinskim strojevima, armirač/armiračica, limar/limarica, autolimar/autolimarica, pe-
kar/pekarica, instalater/instalaterka grijanja i klimatizacije, CNC operater / CNC operaterka.

U četverogodišnjim programima HZZ preporuča upis zanimanja koja su također vrlo traže-
na na tržištu rada: medicinska sestra opće njege/medicinski tehničar opće njege, strojar-
ski tehničar /strojarska tehničarka, građevinski tehničar / građevinska tehničarka, drvod-
jeljski tehničar-dizajner/drvodjeljska tehničarka-dizajnerica, tehničar za mehatroniku/
tehničarka za mehatroniku, tehničar za elektroniku/tehničarka za elektroniku, grafički 
tehničar/grafička tehničarka, elektrotehničar/elektrotehničarka.
Također, kako bismo olakšali roditeljima financijski trošak upisa, HZZ Područni ured 
Križevci snosit će troškove liječničkih pregleda u svrhu upisa učenika u I. razred srednje 
škole u školskoj godini 2020./2021. za deficitarna zanimanja tesar, zidar, mesar, pekar, 
autolimar i elektroinstalater.

Sve ostale važne informacije o izboru zanimanja možete pronaći i na našim portalima 
www.cisok.hr i www.e-usmjeravanje.hzz.hr te za sve nedoumice možete kontaktirati 
naše savjetnice u Centru za informiranje i savjetovanje o karijeri (CISOK) u Koprivnici.  

Vesna Kuterovac
Predstojnica Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Područni ured Križevci
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PROGRAMI U KOJIMA TREBA
SMANJITI BROJ UČENIKA

TROGODIŠNJI PROGRAMI

PROGRAMI U KOJIMA TREBA
SMANJITI BROJ UČENIKA

ČETVEROGODIŠNJI PROGRAMI

∙ Zidar/zidarica 
∙ Vozač/vozačica motornih vozila 
∙ Tesar/tesarica 
∙ Bravar/bravarica* 
∙ Strojobravar/strojobravarica 
∙ Mesar/mesarica 
∙ Elektroinstalater/elektroinstalaterka 
∙ Stolar/stolarica 
∙ Autolakirer/autolakirerica 
∙ Zavarivač/zavarivačica* 
∙ Rukovatelj/rukovateljica samohodnim  
 građevinskim strojevima* 
∙ Armirač/armiračica 
∙ Limar/limarica 
∙ Autolimar/autolimarica 
∙ Pekar/pekarica 
∙ Instalater/instalaterka grijanja i   
 klimatizacije 
∙ CNC operater / CNC operaterka 

∙ Medicinska sestra opće njege /    
 medicinski tehničar opće njege 
∙ Strojarski tehničar /
 strojarska tehničarka*
∙ Građevinski tehničar /
 građevinska tehničarka*
∙ Drvodjeljski tehničar-dizajner /   
 drvodjeljska tehničarka-dizajnerica*
∙ Tehničar za mehatroniku / 
 tehničarka za mehatroniku
∙ Tehničar za elektroniku /
 tehničarka za elektroniku*
∙ Grafički tehničar / grafička tehničarka*
∙ Elektrotehničar/elektrotehničarka

∙ Upravni referent /
 upravna referentica
∙ Ekonomist/ekonomistica
∙ Farmaceutski tehničar /
 farmaceutska tehničarka
∙ Komercijalist/komercijalistica
∙ Fizioterapeutski tehničar /  
 fizioterapeutska tehničarka
∙ Hotelijersko-turistički tehničar /
 hotelijersko-turistička tehničarka



NA RAZNE NAČINE TRUDIMO SE STALNO POBOLJŠAVATI SUSTAV ŠKOLSTVA I 
OBRAZOVANJA, I TO ULAGANJIMA U INFRASTRUKTURU, PRIJEVOZ UČENIKA, 
STIPENDIJE I OSTALE PROJEKTE JER SMO SVJESNI DA AKO ŽELIMO 
IZGRADITI SUVREMENU ZEMLJU, MORAMO KRENUTI OD OBRAZOVANJA 
KAKO BISMO BILI KONKURENTNI NA EUROPSKOM I SVJETSKOM TRŽIŠTU.

KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA
ŽUPANIJA

KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA OSNIVAČ JE OSAM SREDNJIH ŠKOLA I JEDNOG 
UČENIČKOG DOMA. ŽUPANIJSKE SREDNJE ŠKOLE OVE ŠKOLSKE GODINE POLAZI 
UKUPNO 3596 UČENIKA, DOK JE U UČENIČKOM DOMU KRIŽEVCI SMJEŠTENO 97 
UČENIKA.

SREDNJOŠKOLSKA RAZINA GLAZBENOG OBRAZOVANJA IZVODI SE JOŠ U UMJETNIČKOJ 
ŠKOLI FORTUNAT PINTARIĆ KOPRIVNICA TE U GLAZBENOJ ŠKOLI ALBERTA ŠTRIGE 
KRIŽEVCI ČIJI SU OSNIVAČI GRADOVI KOPRIVNICA I KRIŽEVCI.

KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA KAO OSNIVAČ OSIGURAVA SREDSTVA ZA 
SVAKODNEVNI RAD SREDNJIH ŠKOLA, VODI BRIGU O MATERIJALNOM STANJU ŠKOLSKIH 
OBJEKATA TE NASTOJI STVORITI UVJETE ZA ŠTO KVALITETNIJE OBRAZOVANJE. 

UZ REDOVNU DJELATNOST ŠKOLA, KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA PODRŽAVA 
I OSTALE AKTIVNOSTI ŠKOLSKIH USTANOVA KOJE NISU DIO REDOVNOG NASTAVNOG 
PROCESA, ALI KOJIMA SE PRATI IZVRSNOST I UČENICIMA OMOGUĆUJE OSTVARIVANJE 
VEĆIH OBRAZOVNIH, KULTUROLOŠKIH I SPORTSKIH POSTIGNUĆA. 

CENTAR KOMPETENTNOSTI U
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKOJ ŽUPANIJI

Projektom „Centar kompetentnosti u Koprivničko-križevačkoj županiji“ unaprijedit će se 
infrastruktura Obrtničke škole Koprivnica i partnerske ustanove Strukovne škole Đurđevac 
tako da će se rekonstruirati, nadograditi i opremiti svom relevantnom specijaliziranom 
opremom vezanom uz (pod)sektor elektrotehnike i računalstva, što će omogućiti pristup 
kvalitetnom učenju temeljenom na radu te razvoj kompetencija radne snage i budućih 
zaposlenika lokalnih i regionalnih tvrtki.
Vrijednost projekta je 30 milijuna kuna, a Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova 
Europske unije osiguralo je bespovratna sredstva u stopostotnom iznosu. Ovo je jedan od 
najznačajnijih projekata koji se provodi uz projekt izgradnje pet školskih sportskih dvorana 
i njime će se stvoriti uvjeti kako bi strukovno obrazovanje bilo spremno odgovoriti na sve 
izazove 21. stoljeća.
U ovom projektu Koprivničko-križevačka županija sudjeluje kao partner, a cilj projekta je 
obrazovati stručni kadar za lokalne i regionalne tvrtke te na taj način pomoći dodatnom 
razvoju županijskoga gospodarstva.

SUFINANCIRANJE PRIJEVOZA 
UČENIKA SREDNJIH ŠKOLA
Koprivničko-križevačka županija sufinancira prijevoz učenicima srednjih škola koji polaze 
županijske srednje škole. Program sufinanciranja prijevoza provodi se već nekoliko godina 
i za tu se namjenu izdvaja otprilike četiri milijuna kuna godišnje iz županijskog proračuna, 
dok se deset milijuna kuna sufinancira sredstvima Ministarstva znanosti i obrazovanja.
Roditelji učenika koji putuju autobusom tako za mjesečnu kartu izdvajaju 50, 60 ili 75 
kuna ovisno o udaljenosti koju prevaljuju, dok za učenike koji putuju vlakom mjesečno 
participiranje roditelja iznosi svega 30 kuna. Izdvajanje od četiri milijuna kuna godišnje 
svrstava Koprivničko-križevačku županiju u red vodećih županija u Republici Hrvatskoj po 
ulaganju vlastitih sredstava u prijevoz učenika srednjih škola. 
Ovim programom nastoji se mladim sugrađanima omogućiti lakši pristup srednjoškolskom 
obrazovanju, kao i rasteretiti kućne proračune njihovih roditelja.



CENTRI IZVRSNOSTI
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE

Centar izvrsnosti iz područja matematike djeluje od 2013. godine u koprivničkoj Gimnaziji 
„Fran Galović“. S obzirom na velik interes učenika, Koprivničko-križevačka županija 
osigurala je preduvjete za proširenje Centra i na Gimnaziju dr. Ivana Kranjčeva Đurđevac 
i Gimnaziju Ivana Zakmardija Dijankovečkoga Križevci za predmete matematika, fizika, 
kemija i biologija. Na taj su način u tri centra svi nadareni učenici osnovnih i srednjih škola 
s područja Županije dobili priliku za proširivanje svojih znanja.
Centri izvrsnosti su potpuno besplatni, nastava se odvija na radioničkoj razini te omogućava 
individualni pristup učenicima, a nastavu iz odabranih područja provode vrsni učitelji i 
profesori matematike, fizike, kemije i biologije.
Centrima izvrsnosti želi se poticati rad s nadarenim učenicima iz STEM područja, omogućiti
im pristup znanstvenim metodama rada, a potom i za sva ostala područja za koja učenici
iskažu interes te im tako pružiti mogućnost u stjecanju novih znanja.

PORTAL PROMOCIJE STRUKOVNIH ZANIMANJA 

Koprivničko-križevačka županija u suradnji s partnerima HGK – Županijskom komorom 
Koprivnica, Obrtničkom komorom Koprivničko-križevačke županije, Hrvatskim zavodom za
zapošljavanje, Područnim uredom Križevci, gradovima Koprivnicom, Križevcima i 
Đurđevcom te strukovnim školama na području Županije pokrenula je projekt promocije 
strukovnih zanimanja. Riječ je o projektu kojemu je cilj promocija strukovnih zanimanja 
u Koprivničko-križevačkoj županiji s naglaskom na deficitarna zanimanja. Na portalu, koji 
je pokrenut u sklopu projekta, učenici mogu dobiti sve relevantne informacije o upisima, 
zanimanjima, školama, stipendijama koje nude poslodavci, o mogućnostima budućeg 
razvoja u smislu rada kod poslodavca ili pokretanja vlastitog obrta/tvrtke.
Zbog problema nedostataka stručne radne snage na tržištu rada i sve većih potreba 
poslodavaca, ovim projektom želi se potaknuti učenike završnih razreda osnovnih škola u 
Koprivničko-križevačkoj županiji na upis strukovnih zanimanja. Uz pokretanje internetskog 
portala koji sadrži sve potrebne informacije vezane uz upis u strukovne škole i organizaciju 
savjetovanja za roditelje i učenike u svim osnovnim školama u Županiji, u sklopu projekta 
provode se još medijske kampanje te dani otvorenih vrata strukovnih škola na kojima 
učenici srednjih škola prezentiraju svoje znanje i vještine.   
Strukovna zanimanja sve su traženija i cjenjenija, a biti majstor jednako je vrijedno i 
društveno prihvaćeno kao i neko drugo srednjoškolsko ili gimnazijsko obrazovanje.

OPREMLJENE ŠKOLE I VRHUNSKI PRAKTIKUMI

Koprivničko-križevačka županija kontinuirano ulaže u informatičku opremu kako bi se 
učenicima, učiteljima i nastavnicima omogućilo korištenje suvremenih metoda i alata u 
nastavi te kako bi se podigla informatička pismenost naših učenika. Također, Županija kao 
osnivač sudjeluje u projektu „E-škole: Cjelovita informatizacija procesa poslovanja škola 
i nastavnih procesa u svrhu stvaranja digitalno zrelih škola za 21. stoljeće” koji provodi 
Carnet, gdje je preuzela obvezu osiguravanja tehničke podrške, održivosti projekta u smislu 
održavanja mreže i opreme nakon isteka projekta, kao i svih ostalih predviđenih aktivnosti. 
Uz informatičku opremu, svake godine nabavlja se i vrijedan učionički namještaj, kao i svi 
potrebni specijalizirani uređaji, strojevi i ostala oprema za praktikume.

NAGRAĐIVANJE NAJUSPJEŠNIJIH UČENIKA 
Jedan od oblika izvannastavnih aktivnosti koji objedinjuje raznolikost, kvalitetu i uspješnost 
u provođenju programa izvannastavnih aktivnosti u osnovnim i srednjim školama, a 
organizira se od školske do državne razine, učenička su natjecanja i smotre u znanju, 
sportu i strukovnim disciplinama. Koprivničko-križevačka županija tradicionalno podržava 
izvannastavne aktivnosti u otkrivanju, poticanju i praćenju rada darovitih učenika te se iz 
vlastitih prihoda osiguravaju sredstva za održavanje županijske razine natjecanja, kao i za 
nagrađivanje najuspješnijih učenika, mentora i ekipa na državnoj razini. 
Svake se godine povećava iznos u proračunu Koprivničko-križevačke županije za financiranje 
natjecanja i nagrađivanje učenika i to je pokazatelj da vjerujemo u naše učenike i rezultate 
koje postižu. Zadaća Koprivničko-križevačke županije je kreirati okvir za izvrsnost i stvarati 
mlade ljude koji će u budućnosti upravljati našom zemljom.

STUDENTSKE STIPENDIJE
Nakon dugogodišnjeg sustava kreditiranja studenata u suradnji s poslovnom bankom, od 
2016./2017. akademske godine, Koprivničko-križevačka županija ponovno je uvela model 
dodjele studentskih stipendija iz županijskog proračuna.
Stipendije se dodjeljuju prema kriterijima definiranima u Odluci o stipendiranju studenata 
s područja Koprivničko-križevačke županije, a naglasak je stavljen na deficitarne struke, 
uspjeh na studiju, pojedinačne nagrade osvojene na državnim natjecanjima, odnosno 
ostvarene nagrade za znanstveno-stručne i druge odgovarajuće radove, volontiranje te 
socijalni status.
U odnosu na prethodne akademske godine ove akademske godine dodijeljeno ih je najviše 
dosad – čak 60 stipendija. Prema ovogodišnjim podacima, najzastupljeniji je studij 
medicine, a potom slijede fakulteti strojarstva, elektrotehnike, farmacije i dentalne 
medicine, što odgovara potrebama na tržištu rada Koprivničko-križevačke županije. Svake 
se godine popis deficitarnih struka usklađuje s aktualnim potrebama gospodarstva. 
Ovim programom nastoji se povećati postotak visokoobrazovanih osoba na području 
Županije, posebice za deficitarne struke te potaknuti korisnike stipendija da svojim 
znanjima i kompetencijama koje će steći nakon završetka studija pridonesu društvenom i 
gospodarskom razvoju Koprivničko-križevačke županije. 



ČIME
SE ŽELIM
BAVITI?

ŠTO
ŽELIM

RADITI?

ŠTO
UPISATI?

UPIŠI SE I TI! 

KOJU ŠKOLU 
ODABRATI?



GIMNAZIJA
”FRAN GALOVIĆ”
KOPRIVNICA
Ravnatelj:  Vjekoslav Robotić
Adresa:  Ulica Dr. Ž. Selingera 3a, Koprivnica
Telefon:  048 279 801
E-pošta:  gimnazija-fran-galovic@kc.t-com.hr 
Mrežna stranica: http://www.gimnazija-fgalovic-koprivnica.skole.hr/

Ako si vrlo dobar i odličan učenik koji nakon 
završetka srednje škole ima namjeru studi-
rati, a voliš i želiš učiti i živjeti u poticajnom, 
modernom i sigurnom školskom okruženju, 
onda je za tebe GFG KC NAJBOLJI IZBOR. 

Dođi i budi dio našeg GFG tima! 

ZAŠTO UPISATI?
ZATO ŠTO SMO…

-  najuspješnija škola u Županiji po broju plasiranih  
 učenika na državna natjecanja u znanju i sportu

- među 10 najuspješnijih srednjih škola u RH po 
 rezultatima eksternih vrednovanja:
 školska natjecanja
 (u prosjeku svaki 7. učenik se plasira na državno natjecanje)

- državna matura
 (85 % učenika upiše svoj prvi izbor studija).

- među 10 najuspješnijih srednjih škola u RH po
 rezultatima na međunarodnim natjecanjima
 u znanju

- europska točka za darovite

- e-Twinning škola

- među 10 najuspješnijih srednjih škola u RH po
 broju međunarodnih mobilnosti učenika i
 povlačenju EU sredstava

- škola ambasador Europskog parlamenta

- među 10 srednjih škola u RH čijih je najviše
 bivših učenika dobilo rektorove nagrade za
 vrijeme studiranja

- među 10 srednjih škola po broju prvih mjesta na
 ljestvicama poretka za upise na fakultete

ŠKOLA JE
odgojno-obrazovni 

lider prepoznatljiv po 
postignutim rezultatima 
na lokalnoj i nacionalnoj 

razini te u europskom 
obrazovnom okruženju

PROFESIONALNI 
UVJETI

- rad u jednoj smjeni
-visokomotivirani i stručni 

nastavnici
- dodatna, izborna i 

fakultativna nastava

MATERIJALNI 
UVJETI

- nova školska zgrada - 36 
suvremeno specijaliziranih 

učionica i kabineta s 
modernim

metodičkim i didaktičkim 
nastavnim sredstvima

- trodijelna sportska dvorana 
sa salom za korektivnu 

gimnastiku, badminton i ples 
te školskom teretanom

FIT i DELF ispiti Mobilnosti: 
provedeno 18 međunarodnih 

projekata u kojima je 
na mobilnostima sudjelovalo 

više od 200 gimnazijalaca

Dan darovitih:
imenik darovitih i Talent show

Projektna nastava

Dan za znanost

Centar izvrsnosti iz matem-
atike, fizike, kemije i biologije

Akvamobilna i ciklomobilna 
škola (školski bicikli i čamci)

POSEBNI 
PROGRAMI

PROGRAM trajanje
razredni 

odjel
broj 

učenika

Jezična gimnazija
Opća gimnazija
Opća gimnazija (odjel za sportaše)

Prirodoslovno-
matematička gimnazija

UKUPNO

4 g.
4 g.
4 g.
4 g.

1
4
1
1

7

21
84
21
21

147



JEZIČNA
GIMNAZIJA

Priprema učenika 
znanjima, 

vještinama i 
kompetencijama 

za nastavak 
obrazovanja na 

svim fakultetima 
(naglasak na 

stranim jezicima).



OPĆA
GIMNAZIJA

Pruža najširi 
spektar 

općeobrazovnih 
predmeta. Priprema 

učenika znanjima, 
vještinama i 

kompetencijama 
za nastavak 

obrazovanja na svim 
fakultetima.



OPĆA
GIMNAZIJA

(ODJEL ZA
SPORTAŠE)

Program opće 
gimnazije s pojačanom 

nastavom TZK-a 
(namijenjen učenicima 

koji se aktivno bave 
sportom i imaju 

pravo na sportske 
bodove kod bodovanja 

za upis). Učenik 
pritom ne mora biti 

reprezentativac i 
slično, a bitno je da se 
aktivno bavi sportom 

te da je registriran u 
sportskom klubu.



PRIRODOSLOVNO-
MATEMATIČKA

GIMNAZIJA

Priprema učenika 
znanjima, vještinama 
i kompetencijama za 

nastavak obrazovanja 
na svim fakultetima 

(naglasak je na STEM 
području i u programu 

nema drugog 
stranog jezika).



Ravnateljica:  Manuela Gregurić
Adresa:  Trg slobode 7, Koprivnica
Telefon:  048 621 088
E-pošta:  srednja.skola.koprivnica@kc.t-com.hr 
Mrežna stranica:  http://ss-koprivnica.skole.hr/      

SREDNJA ŠKOLA
KOPRIVNICA

ŠKOLA
- najveća srednja škola u 
Koprivničko-križevačkoj 

županiji

- prisutna u brojnim 
manifestacijama lokalne 

zajednice

- aktivna u pripremi programa 
i provođenju Erasmus+ 

projekata mobilnosti

- prilagođava upisnu politiku 
prema potrebama tržišta rada

PREDNOSTI
- brojne izvannastavne 

aktivnosti, stručni izleti, 
terenske nastave i projekti

- stručni kadar

- opremljene učionice, 
praktikumi i laboratoriji

naše učenike koji postižu 
sjajne rezultate na 

natjecanjima u 
znanju i sportu

PONOSNI NA

PROGRAM trajanje
razredni 

odjel
broj 

učenika

Ekonomist
Farmaceutski tehničar 
Fizioterapeutski tehničar
Hotelijersko-turistički 
tehničar
Komercijalist
Medicinska sestra opće 
njege/medicinski tehničar 
opće njege
Prehrambeni tehničar
Prodavač
Tehničar nutricionist
Upravni referent

4 g.
4 g.
4 g.
4 g.

4 g.
5 g.

4 g.
3 g.
4 g.
4 g.

1
1
1
1

1
1

1
1
1
1

21
21
21
21

21
21

21
21
21
21

UKUPNO 10 210

Učenici stječu znanja i 
vještine kojima mogu 

doprinijeti tržištu rada, 
lakše naći posao, ali i 

nastaviti školovanje na 
nekom od fakulteta.

BROJNE 
MOGUĆNOSTI

Želimo ponuditi učenicima 
i njihovim roditeljima 

mogućnost školovanja u 
zanimanjima za koja jedino 

budućnost stvara
radna mjesta.

BITI STABILNA 
I FLEKSIBILNA 

ŠKOLA 
MOGUĆNOSTI



EKONOMIST

Za obavljanje 
poslova 

ekonomist 
se odlučuje 

za određene 
djelatnosti 
- trgovinu, 

ugostiteljstvo, 
proizvodnju,

usluge.

Zanima te zašto proizvodi na tržištu imaju određenu cijenu? 
Zašto poduzeća uopće proizvode različite proizvode? 
Kako se iskorištavaju resursi (sirovine, ljudski rad i kapital) u svrhu proizvodnje 
proizvoda? Kako pokrenuti vlastiti posao? Kako izraditi oglase s kojima se 
susrećete na TV-u i društvenim mrežama? Ekonomist je zanimanje koje će ti 
dati odgovore na ta, ali i mnoga druga pitanja.

Ekonomist se bavi poslovnim papirima u tvrtkama kao što su banke, 
osiguravajuća društva, turističke agencije, turističke tvrtke te trgovačke i 
ugostiteljske tvrtke. Poslovi se razlikuju ovisno o vrsti i veličini tvrtke. 

Primjena računala u kojima se uneseni dokumenti i podaci obrađuju omogućuje 
brzu dostupnost informacija. Za obavljanje poslova ekonomist se odlučuje za 
određene djelatnosti - trgovinu, ugostiteljstvo, proizvodnju, usluge.
Prednosti ovog zanimanja su velike mogućnosti za širenje znanja i mogućnost 
nastavka školovanja.

Što ću naučiti?



On radi s 
farmaceutskim 

sirovinama 
u pripremi i 

proizvodnji različitih 
farmaceutskih 

proizvoda.

Oduvijek si želio raditi u ljekarni ili laboratoriju velike kompanije? Zanimljiva ti 
je kemija i način na koji nastaju kemijski spojevi? U tom slučaju, farmaceutski 
tehničar pravo je zanimanje za tebe.

On radi s farmaceutskim sirovinama u pripremi i proizvodnji različitih 
farmaceutskih proizvoda (lijekova, dijetetskih i kozmetičkih pripravaka). 

Priprema lijekova odnosi se na dozirano miješanje različitih sastojaka u obliku 
otopina, krema, čajeva, masti i dr. prema standardnim receptima. 

Farmaceutski tehničar koji radi u laboratoriju provodi različite fizikalno-
kemijske i biološke analize laboratorijskih uzoraka. U farmaceutskoj i 
kozmetičkoj industriji priprema proizvodnju te nadzire tehnološke faze u 
proizvodnji farmaceutskih i kozmetičkih preparata (injekcija, sirupa, otopina, 
masti, tableta, granula i dr.). 

Kao budući farmaceutski tehničar možeš se zaposliti u privatnim ili javnim 
ljekarnama, farmaceutskoj industriji, u drogeriji ili laboratorijima za medicinsku 
dijagnostiku i sl. ili nastaviti svoje obrazovanje na fakultetu.  

Što ću naučiti?

FARMACEUTSKI
TEHNIČAR



FIZIOTERAPEUTSKI 
TEHNIČAR

On prepoznaje 
važnosti provođenja 

fizioterapijske 
procjene.

Poznaješ svaku kost i mišić u našem tijelu ? 
Voliš vježbanje i pomaganje drugima ? 
U tom slučaju, fizioterapeutski tehničar/ fizioterapeutska tehničarka je pravo 
zanimanje za tebe.

On prepoznaje važnosti provođenja fizioterapijske procjene, sudjeluje u 
izvođenju kinezioterapijskih i kineziometrijskih postupaka kod bolesti i 
oštećenja u procesu medicinske rehabilitacije te u izvođenju masažnih tehnika 
radi promicanja ili ponovne uspostave zdravlja. 

Osim rada u specijalnim bolnicama za medicinsku rehabilitaciju i drugim 
zdravstvenim ustanovama s organiziranom fizikalnom terapijom, možeš raditi 
i u fitness-centrima, salonima za masažu, sportskim klubovima (što uključuje 
i rad na terenima), teretanama te u kući bolesnika i drugih klijenata. Nakon 
završetka srednje škole moguć je nastavak školovanja na svim fakultetima i 
visokim školama.

Što ću naučiti?



HOTELIJERSKO-
TURISTIČKI 
TEHNIČAR

Ako voliš strane 
jezike i smatraš 

da budućnost 
razvoja zemlje 
leži u turizmu, 

hotelijersko-
turistički tehničar 
pravo je zanimanje 

za tebe.

Ako te zanima kontakt s inozemnim gostima, ako voliš strane jezike i smatraš da 
budućnost razvoja zemlje leži u turizmu, hotelijersko-turistički tehničar pravo je 
zanimanje za tebe.

Kao budući hotelijersko-turistički tehničar informirat ćeš domaće i strane turiste o 
turističkoj ponudi, organizirati putovanja i izlete, obavljati administrativne poslove 
vezane uz prijam i boravak gostiju te surađivati s drugim turističkim djelatnicima 
na organiziranju turističke ponude. 

Kad završiš ovaj program, moći ćeš raditi u turističkim agencijama i uredima, na 
recepcijama hotela, kampova te svim drugim mjestima koja se bave turizmom i 
poslovima vezanima uz turističku ponudu.

Možeš i nastaviti svoje školovanje na fakultetima i visokim školama. 

Što ću naučiti?



KOMERCIJALIST

Komercijalist 
obavlja poslove 
nabave, prodaje 
i organizacije 
trgovačkog 
poslovanja.

Ako si kreativna, komunikativna, dinamična osoba sklona timskom radu, imamo 
rješenje za tebe! Upiši zanimanje komercijalist!

Komercijalist obavlja poslove nabave, prodaje i organizacije trgovačkog poslovanja 
u poduzeću. Ako je zaposlen u trgovačkom poduzeću odnosno društvu, posreduje 
robom između proizvođača i njihovih krajnjih korisnika. Ako radi u poduzeću koje 
se bavi proizvodnjom, nabavlja i kupuje sirovine, materijale i poluproizvode s ciljem 
njihove daljnje prerade, obrade ili dorade u konačne proizvode te prodaje.

Kao budući komercijalist obavljat ćeš posao u uredu, ali i izvan njega, primjerice 
kada ćeš sudjelovati na poslovnim sastancima s potencijalnim klijentima, stoga je 
poželjno posjedovanje vozačke dozvole „B“ kategorije. S ovim zanimanjem možeš i 
nastaviti svoje obrazovanje.

Što ću naučiti?



MEDICINSKA
SESTRA
MEDICINSKI 
TEHNIČAR 
OPĆE NJEGE

Odgovornost, 
osjetljivost 

za ljudsku 
patnju, dobre 

komunikacijske 
vještine, 

savjesnost...

Medicinske sestre/tehničari rade na području unaprjeđenja zdravlja, sprječavanja 
bolesti, pomoći pri liječenju i rehabilitacije. Njihovi su pacijenti djeca, odrasli i starije 
osobe.

Poslovi i zadaće medicinske sestre ovise o radnom mjestu (glavna, odjelna ili timska 
medicinska sestra u bolnici, medicinska sestra u ambulanti, medicinska sestra u 
domu za skrb različitih kategorija korisnika i sl.) i području, odnosno o vrsti odjela 
na kojem radi (interna medicina, kirurgija, pedijatrija, psihijatrija itd.).

Odgovornost, osjetljivost za ljudsku patnju, dobre komunikacijske vještine, 
savjesnost – sastavnice su u svakodnevnom radu medicinskih sestara. 

Medicinske sestre zapošljavaju se u domovima zdravlja, bolnicama, liječničkim 
ordinacijama, umirovljeničkim domovima, dječjim vrtićima i lječilištima, a mogu i 
nastaviti svoje obrazovanje.

Što ću naučiti?



PREHRAMBENI 
TEHNIČAR

Postani 
prehrambeni 

tehničar i bit ćeš 
osposobljen za rad 

u prehrambenoj 
industriji.

Prehrambeni tehničari organiziraju primanje, rukovanje, čuvanje i usklađivanje 
prehrambenih sirovina i proizvoda, vode prehrambene proizvodne trake i rade u 
odgovarajućim nadzorno-analitičkim i razvojnim laboratorijima. 

Mogu raditi u proizvodnji mlijeka i mliječnih proizvoda, preradi mesa i riba, voća i 
povrća, u mlinarstvu i preradi brašna, u proizvodnji konditorskih proizvoda, šećera 
i škroba, ulja i masti, vina i drugih pića, kvasca i octa, u tehnologiji fermentacijskih 
procesa i obradi otpadnih voda. 

Postani prehrambeni tehničar i bit ćeš osposobljen za rad u prehrambenoj industriji 
i zanatstvu, a možeš nastaviti svoje školovanje na Sveučilištu Sjever u Koprivnici ili 
na drugim fakultetima u Hrvatskoj. 

Što ću naučiti?



PRODAVAČ

Prodavač prodaje 
robu te savjetuje 
kupce o kupovini 

robe. 

Prodavač prodaje robu te savjetuje kupce o kupovini robe. 
Pruža informacije o proizvodu koji prodaje te upoznaje kupce s prednostima i 
nedostacima proizvoda. Također on prikuplja informacije o željama i potrebama 
kupaca te s njima upoznaje trgovačkog poslovođu kako bi nabavljali robu sukladno 
potrebama kupaca. 

Nakon preuzimanja primljenu robu treba pregledati, prepakirati, pripremiti za 
skladištenje ili prodaju te naznačiti odgovarajuće cijene. Posao uključuje i obračun 
prodane robe, brigu o blagajni, vođenje evidencije naručene, primljene i prodane 
robe.

Kao prodavač možeš raditi u velikim trgovačkim centrima, na specijaliziranim 
odjelima ili u malim trgovačkim društvima poput prodavaonica cipela, odjeće, hrane 
itd.

Što ću naučiti?



TEHNIČAR 
NUTRICIONIST

Zanima te što je 
pravilna prehrana i 
kako ona utječe na 

život pojedinca?

Tehničar nutricionist educira i savjetuje različite dobne i druge skupine o pravilnoj i 
zdravoj prehrani u cilju unapređenja i očuvanja zdravlja, što uključuje i izrađivanje 
plana prehrane određenih skupina (npr. sportaša, osoba s prekomjernom tjelesnom 
težinom i dr.). 

Poznaje svojstva prehrambenih namirnica, načela i specifičnosti prehrane različitih 
dobnih skupina (djece, mladih, starijih osoba). Sudjeluje u procesu proizvodnje i 
pripreme različitih vrsta hrane, dijetetskih proizvoda i proizvoda koji sadrže veću 
biološku vrijednost te obavlja kontrolu kakvoće hrane i mikrobiološke ispravnosti 
namirnica. 

Kao tehničar nutricionist možeš raditi u hotelima, bolnicama, u proizvodnji hrane, 
na pripremi i kreiranju proizvoda, u analitičkim laboratorijima za kontrolu kvalitete 
hrane itd., a možeš i nastaviti svoje školovanje na fakultetu.

Što ću naučiti?



UPRAVNI 
REFERENT

Upravni referent 
radi na pripremi, 
izdavanju i 
evidentiranju 
izdanih i primljenih 
spisa i dokumenata.

Privlači te rad sa strankama, uredski poslovi i komuniciranje s drugim službama? 
Želiš upoznati svoja i tuđa prava i obveze? Upravni referent je pravo zanimanje za 
tebe.

Upravni referent radi na pripremi, izdavanju i evidentiranju izdanih i primljenih 
spisa i dokumenata (različitih odluka ili rješenja, domovnica, putovnica, osobnih 
iskaznica, dozvola, potvrda i slično).

Upućuje stranke na to koje sve dokumente trebaju donijeti na uvid i koje sve obrasce 
trebaju ispuniti kako bi dobili traženi dokument, zatim priprema tražene dokumente 
i o tome vodi evidenciju. 

Gdje možeš raditi? Možeš raditi na raznim poslovima u tijelima državne uprave 
(županijskim uredima, ministarstvima, policiji, poreznim i carinskim ispostavama, 
katastru, mirovinskim i zdravstvenim zavodima i slično), lokalnoj samoupravi 
(općina, gradova), pravosuđu (općinskim, županijskim i prekršajnim sudovima, 
odvjetništvu, bilježništvu) i različitim drugim ustanovama (školama, vrtićima, 
domovima zdravlja, djelokrugu socijalne skrbi i sl.) ili nastaviti svoje školovanje na 
fakultetima i visokim školama.

Što ću naučiti?



Ravnatelj:  Zlatko Martić
Adresa:  Trg slobode 7, Koprivnica
Telefon:  048 621 083
E-pošta:  ured@ss-obrtnicka-koprivnica.skole.hr 
Mrežna stranica:  http://ss-obrtnicka-koprivnica.skole.hr/

OBRTNIČKA ŠKOLA
KOPRIVNICA

ŠKOLA JE
- stvorila mnoge priznate 

obrtnike u Koprivničko-
križevačkoj županiji

- dvostruka dobitnica 
nagrade Šegrt Hlapić za 

najbolju školu - izvođača 
programa za obrtnička

zanimanja

NUDIMO TI
- suvremene

radionice i kabinete

- educirane i stručne 
profesore

PONOSNI NA
odlične uspjehe 

učenika na raznim 
natjecanjima

POSEBNOSTI

PROGRAM trajanje
razredni 

odjel
broj 

učenika

Tehničar za električne 
strojeve s primijenjenim 
računalstvom
Tehničar za računalstvo
Autolimar
Automehaničar
Strojobravar
Elektroinstalater
Elektromehaničar
Elektroničar-mehaničar
Instalater grijanja i 
klimatizacije
Plinoinstalater
Vodoinstalater
Konobar
Kuhar
Ličilac–soboslikar
Monter suhe gradnje
Stolar
Mesar
Pekar
Slastičar
Pomoćni cvjećar
Pomoćni pekar
Pomoćni kuhar i slastičar

UKUPNO

4 g.

4 g.
3 g.
3 g.
3 g.
3 g.
3 g.
3 g.
3 g.

3 g.
3 g.
3 g.
3 g.
3 g.
3 g.
3 g.
3 g.
3 g.
3 g.
3 g.
3 g.
3 g.

1

1
0,34
0,33
0,33
0,34
0,33
0,33
0,34

0,33
0,33
0,33
0,67
0,34
0,33
0,33
0,34
0,33
0,33
0,33
0,33
0,34

9

21

21
7
7
7
7
7
7
7

7
7
7

14
7
7
7
7
7
7
3
3
3

177

- brojni europski projekti, 
projekti mobilnosti – 

Erasmus +

- povelja za mobilnost u 
strukovnom obrazovanju i 

osposobljavanju

 - Humanitarna udruga 
Šegrtsko srce

- Učenička zadruga
Zlatne ruke

CENTAR 
KOMPETENTNOSTI 

IZ ELEKTROTEHNIKE 
I RAČUNALSTVA



TEHNIČAR ZA ELEKTRIČNE STROJEVE 
S PRIMIJENJENIM RAČUNALSTVOM 

Radi na poslovima 
primjene 
računalnih tehnika 
i programiranja 
električnih strojeva.

Želiš biti programer, tehnolog ili tehnički crtač? Upiši se u ovo zanimanje.
Radi na poslovima primjene računalnih tehnika i programiranja električnih strojeva, 
projektiranja, konstruiranja, ispitivanja, obrade podataka i izrade dokumentacije. 

Tehničar za električne strojeve s primijenjenim računalstvom obavlja i poslove 
nadzora materijala, poluproizvoda i proizvoda, rukovodi proizvodnom radnom 
skupinom, radi na operativnoj i tehnološkoj pripremi proizvodnje električnih strojeva 
i opreme, pripremi tehnološke dokumentacije, planiranja materijala i njegove 
nabave, konstruiranja dijelova električnih strojeva i njihovoj standardizaciji.

Nakon što završiš srednju školu, stječeš kvalifikaciju koja omogućuje zaposlenje kao 
tehnolog u pripremi rada, tehnolog održavanja, tehnički crtač, programer NUAS-a, 
konstruktor alata i naprava, tehnolog kontrole (održavanja kvalitete).
Možeš nastaviti svoje obrazovanje na fakultetima strojarstva, brodogradnje, drugim 
tehničkim fakultetima i stručnim studijima ili fakultetima prirodnih znanosti.

Što ću naučiti?



TEHNIČAR ZA RAČUNALSTVO

Računalni tehničar 
bavi se računalima. 

Sastavlja, servisira i 
održava sklopovsku 

opremu ili strojnu 
opremu računala 

te instalira gotove 
programe u 

računalo.

Voliš računala? Želiš se baviti programiranjem?

Upiši se u zanimanje tehničar za računalstvo. 

Program zanimanja tehničar za računalstvo namijenjen je učenicima koji se žele 
kvalitetno pripremiti za nastavak školovanja ili za obavljanje poslova tehničara za 
računalstvo.

Računalni tehničar bavi se računalima. Sastavlja, servisira i održava sklopovsku 
opremu ili strojnu opremu računala te instalira gotove programe u računalo. Sve 
složeniji automatizirani uređaji zahtijevaju odgovarajuće znanje i vještine, posebno 
sa stajališta programiranja i sistemskog održavanja informacijskih sustava te 
upravljanja procesima kojima je ovo zanimanje namijenjeno. Znanja potrebna za 
ovo zanimanje su iz područja elektrotehnike, elektronike, informatike i računalstva.

Kao budući tehničar za računalstvo imat ćeš široke mogućnosti zapošljavanja, a 
možeš nastaviti svoje obrazovanje na tehničkim fakultetima.

Što ću naučiti?



AUTOLIMAR

Autolimar popravlja, 
montira, demontira, 
a ponekad i 
izrađuje dijelove 
automobilskih 
okvira, karoserija i 
dijelova nadgradnje. 

Želiš postati autolimar? Upiši se u Obrtničku školu Koprivnica!

Autolimar popravlja, montira, demontira, a ponekad i  izrađuje dijelove 
automobilskih okvira, karoserija i dijelove nadgradnje osobnih vozila, teretnih 
vozila, autobusa, prikolica i dr.

Rad autolimara razlikuje se s obzirom na to je li zaposlen u automobilskoj 
industriji, tj. proizvodnji ili u servisnoj djelatnosti. U Hrvatskoj je mnogo češći 
rad u servisnoj industriji gdje se autolimar bavi održavanjem okvira vozila, 
rastavljanjem, sastavljanjem i ispitivanjem automobilskih dijelova. Autolimari u 
servisima popravljaju oštećene dijelove automobilskih karoserija ili ih zamjenjuju 
novima.

Kao budući autolimar možeš se zaposliti u autolimarskim radionicama i servisima. 
Ako položiš majstorski ispit, možeš otvoriti vlastiti autolakirerski obrt.

Što ću naučiti?



AUTOMEHANIČAR
Popravlja i održava 

motorna vozila 
u servisnim 

i remontnim 
radionicama, 

servisima 
proizvođača 
automobila i 
u obrtničkim 
radionicama.

Voliš automobile? Poznaješ sve njihove rezervne dijelove? Imaš spretne ruke?

Ako su tvoji odgovori na prethodna pitanja potvrdni, zanimanje automehaničar je 
namijenjeno baš tebi.

Automehaničar popravlja i održava motorna vozila u servisnim i remontnim 
radionicama, servisima proizvođača automobila i u obrtničkim radionicama. Glavni 
poslovi automehaničara su održavanje, popravci pojedinih sklopova i motora s 
unutarnjim izgaranjem i sustavom prijenosa snage te generalni remonti vozila. 

Što ću naučiti?



STROJOBRAVAR

Servisira i održava 
proizvodne strojeve 
u industrijskim 
i obrtničkim 
radionicama, 
instalira strojeve 
i postrojenja te ih 
pušta u probni i 
proizvodni rad.

Zanimanje strojobravara traženo je na tržištu rada. 

Spada u skupinu deficitarnih zanimanja.

Strojobravar servisira i održava proizvodne strojeve u industrijskim i obrtničkim 
radionicama, instalira strojeve i postrojenja te ih pušta u probni i proizvodni 
rad. Također, izrađuje različite dijelove konstrukcija i strojeva pomoću klasičnih i 
programiranih strojeva za obradu materijala te sastavlja različite konstrukcije i 
strojeve iz prethodno izrađenih dijelova i sklopova. Sastavlja i održava hidraulične i 
pneumatske uređaje. 
Kao budući strojobravar možeš se zaposliti u metalskoj industriji, građevinarstvu i 
u ostalim industrijskim granama te u obrtničkim radionicama.

Što ću naučiti?



ELEKTROINSTALATER

Elektroinstalater 
postavlja, 

ispituje, stavlja u 
pogon i održava 
niskonaponske 

instalacije i 
postrojenja 

za raspodjelu 
električne energije.

Želiš postati elektroinstalater? Upiši se!

Elektroinstalater postavlja, ispituje, stavlja u pogon i održava 
niskonaponske instalacije i postrojenja za raspodjelu električne energije, 
antenske i komunikacijske instalacije, uzemljenja i gromobrane te 
postrojenja za izjednačavanje potencijala, rasvjetnih uređaja i rezervnih 
izvora električne energije.

Ovo zanimanje je deficitarno, a kao budući elektroinstalater možeš 
raditi u obrtima, poduzećima, industrijskim pogonima te trgovinama 
elektromaterijalom.

Ako položiš majstorski ispit za elektroinstalatera, možeš otvoriti i 
vlastiti obrt.

Što ću naučiti?



ELEKTROMEHANIČAR           

Elektromehaničari 
izrađuju i montiraju 

dijelove za 
elektrouređaje - 

kućanske aparate 
i druge električne 

strojeve.

Elektromehaničari izrađuju i montiraju dijelove za elektrouređaje - kućanske 
aparate i druge električne strojeve. Oni ispituju ispravnost elektroničkih sklopova 
te održavaju i popravljaju elektrotehničke kućanske aparate.

Kao budući elektromehaničar možeš se zaposliti u industrijskim postrojenjima i u 
privatnim uslužnim obrtima koji se bave popravcima električnih uređaja i aparata. 

Također,  možeš raditi i u državnim ustanovama poput škola, domova, bolnica i velikih 
tvrtki na održavanju električnih strojeva i postrojenja. Ako položiš majstorski ispit 
za elektromehaničara, možeš otvoriti vlastiti obrt.

Što ću naučiti?



ELEKTRONIČAR
MEHANIČAR

Nakon što dobiju 
na popravak neki 
uređaj, rastavljaju 
ga na dijelove 
te različitim 
ispitivanjem 
funkcija pokušavaju 
otkriti kvar na 
njemu.

Elektroničari-mehaničari proizvode, održavaju i popravljaju TV i radio prijamnike, 
audiouređaje, uređaje za reprodukciju i snimanje optičkog zapisa zvuka, antenske 
uređaje za satelitski prijenos slike i sl. Nakon što dobiju na popravak neki uređaj, 
rastavljaju ga na dijelove te različitim ispitivanjem funkcija pokušavaju otkriti kvar 
na njemu.

Kad završiš trogodišnji program, možeš se zaposliti u servisima za popravak bijele 
tehnike i kućanskih aparata, ali i u raznim tvrtkama koje se bave sklapanjem i 
popravkom računala.

Što ću naučiti?



INSTALATER GRIJANJA 
I KLIMATIZACIJE

Instalater grijanja 
i klimatizacije bavi 
se montiranjem, 
održavanjem, 
nadzorom rada 
i servisiranjem 
sustava za
grijanje i 
klimatizaciju.

Želiš postati instalater grijanja i klimatizacije? Upiši se!

Instalater grijanja i klimatizacije bavi se montiranjem, održavanjem, nadzorom 
rada i servisiranjem sustava za grijanje i klimatizaciju.

Tijekom školovanja za ovo zanimanje steći ćeš potrebna praktična i teoretska 
znanja, od osnova obrade metala (piljenje, rezanje, savijanje, ravnanje cijevi, 
brtvljenje, izolacija, lemljenje) te izrade i čitanja tehničke dokumentacije do osnova 
tehničkog crtanja, dimenzioniranja i tehnologije materijala.

Nakon završetka trogodišnjeg programa možeš se zaposliti u obrtničkim 
radionicama i građevinskim poduzećima ili otvoriti vlastiti obrt nakon što položiš 
majstorski ispit za instalatera grijanja i klimatizacije. 

Što ću naučiti?



PLINOINSTALER

Plinoinstalater 
obavlja poslove 

montaže, 
održavanja, 

nadzora rada i 
servisa plinskih 

instalacija 
i uređaja.

Želiš postati plinoinstalater? Upiši se u Obrtničku školu Koprivnica!

Plinoinstalater obavlja poslove montaže, održavanja, nadzora rada i servisa plinskih 
instalacija i uređaja. Montira i popravlja plinske plamenike, zamjenjuje plinomjere, 
elemente plinske mreže, ustanovljuje i otklanja greške na vodovima i uređajima.

Učenik koji završi zanimanje plinoinstalater moći će raditi u mnogim obrtima i 
građevinskim poduzećima.

Što ću naučiti?



VODOINSTALER
Obavlja poslove 
montaže i 
priključivanja 
sustava za
 pripremu
tople vode, 
solarnih sustava.

Želiš postati vodoinstalater? Upiši se u ovo zanimanje i budi sam svoj šef!

Vodoinstalater u radionici izrađuje i priprema elemente instalacija i uređaja za 
ugradnju, obavlja pripremne radove na objektu za izvođenje vodovodnih instalacija 
te poslove montaže i priključivanja sustava za pripremu tople vode, solarnih sustava, 
dezinfekcije mreže i spajanja cjevovoda za odvod otpadne vode.

Kao budući vodoinstalater možeš se zaposliti u industriji, obrtu te u građevinskim 
i vodoprivrednim poduzećima. Ako položiš majstorski ispit, možeš otvoriti vlastiti 
obrt.

Što ću naučiti?



KONOBAR

Konobari
su vrlo često
prva lica
koja gosti
ugledaju.

Zanimanje konobar spada u područje ugostiteljstva. Uz osnovni posao posluživanja 
hrane i pića, konobar mora biti brz, ali oprezan, imati dobro pamćenje, biti komu-
nikativan, nasmiješen i uvijek otvoren.

Konobari su vrlo često prva lica koja gosti ugledaju pri ulasku u restoran i na njih 
ostavljaju vrlo važan prvi dojam. Poslovi konobara razlikuju se ovisno o tome gdje 
je konobar zaposlen. Samim time je i opis poslova konobara na različitim mjestima 
drugačiji te ovisi o uslugama koje se pružaju i o organizaciji rada u ugostiteljskom 
objektu.  

Kao budući konobar možeš se zaposliti u raznim ugostiteljskim objektima, kao što 
su restorani, kavane, gostionice, hoteli, lječilišta i sl. 

Što ću naučiti?



KUHAR

Iskusni kuhari, 
koji uz to imaju 

položen majstorski 
ispit, traženi su 

i, u pravilu, dobro 
plaćeni.

Zanimanje kuhar traženo je na tržištu rada. 

Spada u skupinu deficitarnih zanimanja. 

Tijekom školovanja za ovo zanimanje osposobit ćeš se za rad i organizaciju rada u 
kuhinji i restoranu, pripremanje raznovrsnih jela za prigodne obroke, jela nacionalne 
i internacionalne kuhinje i niz ostalih korisnih aktivnosti. Važna osobina kuhara 
je kreativnost u spravljanju jela, korištenju različitih začina i dekoriranju gotovih 
obroka.

Kuhari se mogu zaposliti u različitim ugostiteljskim objektima, i to posebno za 
vrijeme turističke sezone, u turistički razvijenijim područjima. Iskusni kuhari, koji 
uz to imaju položen majstorski ispit, traženi su, i u pravilu, dobro plaćeni.

Što ću naučiti?



LIČILAC-SOBOSLIKAR

Osim različitih vrsta 
boja, upotrebljavaju 
vapno, kredu, ljepilo 
i poseban sapun.

Ličilac-soboslikar boji vanjske i unutarnje površine zgrada, oslikava i ukrašava 
trjemove, hodnike i stubišta te liči drvene, metalne ili kamene dijelove građevina. 

Soboslikari najprije različitim postupcima – struganjem, izravnavanjem, čišćenjem 
– pripremaju zidove za bojenje. Osim različitih vrsta boja, upotrebljavaju vapno, 
kredu, ljepilo i poseban sapun.

Kao budući ličilac–soboslikar možeš se zaposliti u poduzećima koja se bave završnim 
radovima u graditeljstvu. Nakon završenog obrazovanja pruža ti se mogućnost 
napredovanja u struci polaganjem majstorskog ispita te osamostaljivanjem - 
otvaranjem privatnog obrta.

Što ću naučiti?



MONTER
SUHE
GRADNJE

Monter suhe 
gradnje montira 
pregradne stijene, 
izvodi spuštene 
i zakrivljene 
stropove, oblaže 
zidove i stropove.

Želiš postati „knauf majstor“? Upiši se u Obrtničku školu Koprivnica!

Zanimanje monter suhe gradnje je vrlo traženo zanimanje. 

Monter suhe gradnje montira pregradne stijene, izvodi spuštene i zakrivljene 
stropove, oblaže zidove i stropove, montira raznovrsne izolacijske zidove pomoću 
metalnih podkonstrukcija, gips-kartonskih ploča i zidnih obloga od drva i drugih 
materijala.

Nakon završetka trogodišnjeg programa možeš se zaposliti u graditeljskim i 
ličilačkim poduzećima.

Što ću naučiti?



STOLAR

Stolari izrađuju, 
ugrađuju, 

popravljaju i 
održavaju 

namještaj i 
građevnu 
stolariju.

Upiši zanimanje stolar i postani sam svoj šef!

Stolari izrađuju, ugrađuju, popravljaju i održavaju namještaj i građevnu stolariju 
(prozore, vrata, stubišta, ograde, krovne nadstrešnice i dr.). U svom radu stolar 
koristi sljedeće alate i strojeve: pile, blanjalice, glodalice, bušilice, tokarilice, preše, 
alate za mjerenje i crtanje, rašpu, strugač, dlijeto, kistove i valjke za nanošenje boja 
i lakova i dr.

Kao budući stolar možeš se zaposliti u industriji, graditeljstvu i obrtništvu. 
Zapošljavanje stolara moguće je u poduzećima koja se bave izradom mostova, 
krovnih i drugih konstrukcija, izradom namještaja i brodogradnjom. Stolari mogu 
raditi i na održavanju stambenih blokova te u salonima namještaja kao serviseri. Ako 
položiš majstorski ispit, možeš otvoriti vlastiti obrt.

Što ću naučiti?



MESAR

Mesar obavlja 
poslove klanja stoke 
i rasijecanja mesa, 
obrađuje pojedine 
dijelove, obavlja 
kategorizaciju 
mesa, prerađuje ga 
i proizvodi mesne 
prerađevine.

Zanimanje mesar traženo je na tržištu rada. 
Spada u skupinu deficitarnih zanimanja.

Mesar obavlja poslove klanja stoke i rasijecanja mesa, obrađuje pojedine 
dijelove, obavlja kategorizaciju mesa, prerađuje ga i proizvodi mesne 
prerađevine. Osim osnovnih kompetencija, u sklopu ovog programa 
osposobit ćeš se za zanatsku i industrijsku proizvodnju i obradu mesa.

Kao budući mesar možeš raditi na poslovima klanja stoke, preradi 
mesa i iznutrica, pripremi suhomesnatih proizvoda, termičkoj obradi 
mesa i mesnih prerađevina, u trgovini kao prodavač mesa i mesnih 
prerađevina, pri skladištenju i pripremi mesa za skladištenje i prodaju. 
Nakon što položiš majstorski ispit, možeš otvoriti i vlastiti obrt.

Što ću naučiti?



PEKAR
Pekar priprema 
različite vrste 
tijesta i od njega 
oblikuje kruh, peciva 
i ostale pekarske 
proizvode. 

Želiš postati pekar? Upiši se u ovo zanimanje!

Pekar priprema različite vrste tijesta i od njega oblikuje kruh, peciva i ostale 
pekarske proizvode. Pekarski posao je jedan od poslova koji se u većoj mjeri obavlja 
noću iako pekari mogu raditi u različitim smjenama.

Kao budući pekar možeš se zaposliti u pekari, pizzeriji, prodajnim mjestima za 
pekarske proizvode, većim industrijskim pogonima za proizvodnju kruha i peciva ili 
u manjim privatnim obrtima. Ako položiš majstorski ispit, možeš otvoriti i vlastiti 
pekarski obrt.

Što ću naučiti?



SLASTIČAR Slastičar izrađuje 
kolače, kreme, 

sladoled i ostale 
slastice.

Voliš izrađivati razne vrste slastica?
Zanimanje slastičar je idealno za tebe. 

Slastičar izrađuje kolače, kreme, sladoled i ostale slastice.

Samostalno obavlja različite poslove, od naručivanja i pripreme 
sirovina i materijala za različite slastice, peciva i sladolede, do izrade 
konačnog proizvoda.

Kao budući slastičar možeš se zaposliti u tvornicama koje se bave 
proizvodnjom sladoleda i konditorskih proizvoda, u slastičarnicama 
i kuhinjama ugostiteljskih objekata. Iskusni slastičari, koji uz to 
imaju položen majstorski ispit, traženi su i, u pravilu, dobro plaćeni.

Što ću naučiti?



POMOĆNI
CVJEĆAR

Pomoćni cvjećar 
obavlja pomoćne 
poslove vezane 
uz proizvodnju, 
pravilnu njegu i 
zaštitu cvijeća.

Pomoćni cvjećar obavlja pomoćne poslove vezane uz proizvodnju, pravilnu njegu 
i zaštitu cvijeća. Aranžira i pomaže pri aranžiranju i uređenju prostora, okućnica, 
cvjetnjaka, travnjaka. 

Školovanje za pomoćnog cvjećara preporuča se onima koji vole prirodu i cvijeće, a 
zaposlenje je moguće u cvjećarnici i vrtlarskoj proizvodnji.

Što ću naučiti?



POMOĆNI
PEKAR

Pomaže u pripremi 
različitih vrsta 

tijesta i od njega 
oblikuje kruh, peciva 

i ostale pekarske 
proizvode. 

Pomoćni pekar obavlja pomoćne poslove u pekarnicama. 
Pomaže u pripremi različitih vrsta tijesta i od njega oblikuje kruh, peciva i ostale 
pekarske proizvode te priprema potrebnu smjesu pomoću pekarskih pomagala. 
Također, nakon ručnog ili strojnog miješanja i oblikovanja tijesta pekar nadzire 
proces dizanja i pečenja.

Što ću naučiti?



POMOĆNI KUHAR I 
SLASTIČAR

Pomoćni kuhar 
i slastičar dio 

je tima osoblja 
ugostiteljske 

kuhinje.
Pomoćni kuhar i slastičar dio je tima osoblja ugostiteljske kuhinje. Najaktivniji je u 
poslovima pripreme namirnica, pomaže u primanju, skladištenju i mehaničkoj obradi 
namirnica pomoću alata i strojeva prema uputama kuhara,  ali i pri zgotavljanju 
namirnica te poslovima čišćenja i pranja nakon obavljenog posla.

Što ću naučiti?



Ravnatelj:  Ivan Peklić
Adresa:  Milislava Demerca 8, Križevci
Telefon:  048 270 155 
E-pošta:  ured@gimnazija-izdijankoveckoga-kc.skole.hr 
Mrežna stranica:  http://www.gimnazija-izdijankoveckoga-kc.skole.hr/

GIMNAZIJA
IVANA

ZAKMARDIJA
DIJANKOVEČKOGA 

KRIŽEVCI

ŠKOLA
Gimnazija duge tradicije 

s nastavnicima koji se 
neprestano usavršavaju i 

oplemenjuju nastavni proces 
novim tehnologijama i 

metodama rada.

MATERIJALNI 
UVJETI

Tehnička i informatička 
opremljenost. Opremljeni 
kabineti STEM područja, 

suvremena nastavna 
pomagala, školska sportska 

dvorana.

PONOS ŠKOLE
Učenici sudionici 

međunarodnih natjecanja 
u znanju, državni prvaci 

u natjecanjima u znanju i 
sportu.

22 % maturanata naše škole 
među 5 % najboljih hrvatskih 

maturanata.

-bogate izvannastavne školske 
i izvanškolske aktivnosti 

- znanost, ples, gluma, 
puno sporta, humanitarni 

projekti, pokretač kulturnih i 
znanstvenih

aktivnosti u Križevcima 

CENTAR IZVRSNOSTI mjesto 
je na kojem najbolji učenici 
nadograđuju svoje znanje.

PO ČEMU SE 
PREPOZNAJEMO?

PROGRAM trajanje
razredni 

odjel
broj 

učenika

Opća gimnazija
Prirodoslovno-
matematička gimnazija

UKUPNO

4 g.
4 g.

2
1

3

42
21

63

GARANCIJA
Garancija našeg rada su naši bivši učenici 

koji su vrhunski stručnjaci u svim područjima 
znanosti, doktori, inženjeri, pisci i umjetnici. 

ŽELIŠ LI POSTATI  OLIMPIJAC
U ZNANJU ILI PRVAK DRŽAVE U SPORTU?
Upiši Gimnaziju Ivana Zakmardija
Dijankovečkoga Križevci.

Naša Gimnazija nudi ti kvalitetno obrazovanje 
nakon kojeg možeš upisati fakultet kojeg želiš. 
Četiri godine razvijat ćeš sve svoje sposobnosti, a uz 
to možeš se baviti željenim dodatnim aktivnostima 
u poticajnom okruženju s prijateljima istih interesa.



OPĆA
GIMNAZIJA

Priprema učenika 
znanjima, 
vještinama i 
kompetencijama 
za nastavak 
obrazovanja na svim 
fakultetima.



PRIRODOSLOVNO-
MATEMATIČKA
GIMNAZIJA

Priprema učenika 
znanjima, 
vještinama i 
kompetencijama 
za nastavak 
obrazovanja na 
svim fakultetima, s 
naglaskom na STEM 
područje.



Ravnateljica:  Gordana Juran-Ratković
Adresa:  Trg sv. Florijana 14b, Križevci
Telefon:  048 247 491
E-pošta:  ured@ss-iseljanec-kc.skole.hr 
Mrežna stranica:  http://ss-iseljanec-kc.skole.hr/

SREDNJA ŠKOLA
“IVAN SELJANEC”

KRIŽEVCI

ŠKOLA
koja slijedi bogatu tradiciju 

strukovnog školstva u 
Križevcima te sudjeluje u 

eksperimentalnom programu 
Škola za život.

POZNATA JE PO
svojem doprinosu zajednici 

- od volontiranja do 
humanitarnih akcija u 

školi i izvan nje, učenicima 
koji se ističu na raznim 

natjecanjima i sudjelovanju 
u raznim projektima koji 
podižu kvalitetu nastave.

- fakultativne predmete
- izvannastavne aktivnosti

- goste predavače - 
stručnjake u svojim 

područjima

ŠTO SVE 
IMAMO U 

SELJANCU?

PROGRAM trajanje
razredni 

odjel
broj 

učenika

Komercijalist
Strojarski računalni 
tehničar
Strojobravar - JMO
Automehaničar – JMO
Krojač – JMO
Zidar
Keramičar-oblagač
Tesar 
Konobar
Kuhar
Pomoćni kuhar i slastičar

4 g.
4 g.

3 g.
3 g.
3 g.
3 g.
3 g.
3 g.
3 g.
3 g.
3 g.

1
1

0,38
0,33
0,29
0,38
0,29
0,33
0,43
0,57

1

21
21

8
7
6
8
6
7
9
12
6

UKUPNO 6 111

nastojimo povećati 
konkurentnost učenika na 
tržištu rada te doprinijeti 

razvoju učenika kao 
cjelovitih osoba svjesnih 

svojih vrijednosti i snaga.

DODATNIM 
PROGRAMIMA



KOMERCIJALIST

Nastavni program 
za zanimanje 
komercijalist
uvest će te u

poslove nabave, 
prodaje, špedicije i 

vanjske trgovine. 

Nastavni program za zanimanje komercijalist uvest će te u poslove nabave, prodaje, 
špedicije i vanjske trgovine, ovladat ćeš komunikacijskim vještinama poželjnima za 
sklapanje poslova, steći ćeš organizacijske vještine i još mnogo toga.

Budući da ćeš zbog prirode svojeg posla vrlo često putovati, kao budući komercijalist 
trebaš imati položen vozački ispit B kategorije.

Kao budući komercijalist možeš se zaposliti u trgovačkim društvima ili obrtima koji 
se bave proizvodnjom i prodajom različitih roba i usluga unutar različitih djelatnosti 
u zemlji i inozemstvu. S ovim zanimanjem možeš polagati ispite državne mature i 
nastaviti svoje obrazovanje na fakultetima ili visokim školama.

Što ću naučiti?



STROJARSKI 
RAČUNALNI 
TEHNIČAR

Što ću naučiti?
Zanima te kako postati strojarski računalni tehničar?
Upiši se u Srednju školu „Ivan Seljanec“ Križevci i saznaj!

Strojarski računalni tehničar upravlja proizvodnim procesom pomoću računala 
kako u području strojarstva tako i u srodnim područjima. Bavi se poslovima 
povezanim s konstruiranjem, gradnjom, uporabom i održavanjem alata, strojeva 
i postrojenja. 

Može raditi u kontroli, rukovanju i održavanju strojeva u proizvodnim pogonima. 
Skicira i proračunava različite elemente strojeva (npr. elemente za spajanje 
i rastavljanje, osovine, ležajeve, opruge, zupčanike itd.). Odabire materijale 
za izradbu elemenata strojeva. Pri tome se služi priručnicima s podacima o 
tehničkim materijalima i njihovoj obradi te normama za elemente strojeva. 

Kao budući strojarski računalni tehničar možeš se zaposliti u svim industrijskim 
djelatnostima, u trgovini te u privatnom poduzetništvu. 
Možeš nastaviti svoje obrazovanje na fakultetima strojarstva, brodogradnje, 
drugim tehničkim fakultetima i stručnim studijima ili fakultetima prirodnih 
znanosti.

Upravlja 
proizvodnim 

procesom
pomoću 

računala.     



STROJOBRAVAR

Što ću naučiti?
Strojobravar je osposobljen za rad na održavanju i popravljanju strojeva i uređaja, 
spaja i sastavlja elemente strojeva, izrađuje kanale za podmazivanje, sastavlja i 
ugrađuje zupčanik na osovini, nadzire ispitivanja različitih odstupanja i dijagnosticira 
kvarove na alatnim strojevima te obavlja manje popravke.

Strojobravari popravljaju i održavaju razne vrste strojeva i tvorničkih postrojenja. 
U jedinstvenom modelu obrazovanja općeobrazovne nastavne predmete i stručno-
teorijski dio naukovanja izvodi škola, a praktični dio naukovanja licencirana 
obrtnička ili druga radionica.

Strojobravari 
popravljaju i 

održavaju razne 
vrste strojeva 

i tvorničkih 
postrojenja. 

Za ovo deficitarno zanimanje najavljena je mogućnost nepovratne stipendije
Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta.



AUTOMEHANIČAR
Što ću naučiti?
Upiši zanimanje automehaničar i postani financijski neovisan!

Automehaničari popravljaju i servisiraju automobile i manje kamione. Osnovni posao 
automehaničara sastoji se u utvrđivanju i uklanjanju kvarova i oštećenja na motoru. 

Kako bi svoj posao mogli dobro obavljati, automehaničari trebaju poznavati dijelove 
i princip rada motora, kao i toplinske i hidraulične zakone i procese.
U sklopu programa u školi učiš teorijsku nastavu, a u automehaničarskoj radionici 
praktični dio posla i primjenjuješ znanja stečena u školi.
Kao budući automehaničar možeš raditi u automehaničarskoj ili drugim obrtničkim 
radionicama, a nakon što položiš majstorski ispit, možeš otvoriti vlastiti obrt i biti 
svoj šef.

Automehaničari 
popravljaju 
i servisiraju 
automobile i manje 
kamione.

Za ovo deficitarno zanimanje najavljena je mogućnost nepovratne stipendije
Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta.



KROJAČ

Što ću naučiti?
Pratiš trendove? Voliš osmišljavati modne kreacije?
Upiši se u ovo zanimanje i postani krojač!

Zanimanje krojač je deficitarno.
Krojač na temelju kreiranih modela izrađuje odjeću i druge tekstilne modne proizvode 
od tkanina, pletiva ili vlaknastih materijala. Posao krojača se sastoji od izrade kroja 
prema zadanim mjerama i modelu, odabira materijala te faza krojenja, šivanja i 
dorade. 

Krojači koji završe svoje obrazovanje i time steknu stručne kompetencije imaju 
mogućnost zapošljavanja u tekstilnoj industriji i obrtništvu. U obrtničkoj krojačkoj 
radionici je puno ručnog rada, dok u industriji prevladava rad na strojevima. 

Poslovi krojača su praćenje modnih trendova, osluškivanje želja i zahtjeva kupaca, 
savjetovanje i pomoć u izboru prikladnih materijala i modela i održavanju i njezi 
odjeće.

Krojač na temelju 
kreiranih modela 
izrađuje odjeću i 
druge tekstilne 

modne
proizvode.

Za ovo deficitarno zanimanje najavljena je 
mogućnost nepovratne stipendije
Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta.



ZIDAR
Što ću naučiti?
Upiši zanimanje zidar i postani sam svoj šef! 

Zanimanje zidar je deficitarno.

Zidar gradi, popravlja, adaptira i održava građevinske objekte. 
Postavlja temelje, gradi zidove, stupove, stropove, mostove, betonira ceste, tunele i 
sl. Također, postavlja hidroizolaciju, kanalizaciju, otvore za vrata i prozore te obavlja 
druge zidarske poslove. 

Kao budući zidar možeš raditi na gradilištu ili u pogonima za proizvodnju građevinskih 
proizvoda i montažnih elemenata. Ako položiš majstorski ispit, možeš otvoriti vlas-
titi obrt.

Odmah nakon završetka svog školovanja za ovo zanimanje učenici nalaze dobro 
plaćen posao, a mnoge građevinske tvrtke nude i stipendiranje učenika i obavljanje 
praktične nastave u školi.

Zidar gradi, 
popravlja, 
adaptira i održava 
građevinske 
objekte. 



Zanima te kako postati keramičar-oblagač? 
Upiši se u Srednju školu „Ivan Seljanec“ Križevci 
i saznaj!

Keramičar-oblagač obavlja završne radove 
na građevinama: oblaže vanjske i unutarnje 
zidove i stupove te podove zgrada i vanjskih 
horizontalnih površina. Ugrađuje keramičke 
pločice, ploče od kamena ili umjetnog kamena 
te mozaik pločice, izrađuje kaljeve peći te 
izrađuje  ili montira otvorene kamine.

Kao budući keramičar-oblagač možeš se 
zaposliti u građevinskim poduzećima ili otvoriti 
svoj vlastiti obrt.

Odmah nakon završetka svog školovanja za 
ovo zanimanje učenici nalaze dobro plaćen 
posao, a mnoge građevinske tvrtke nude i 
stipendiranje učenika i obavljanje praktične 
nastave u školi.

Keramičar-
oblagač obavlja 
završne radove na 
građevinama.

Što ću naučiti?

KERAMIČAR
–OBLAGAČ



Upiši zanimanje tesar i postani sam svoj šef!

Zanimanje tesar je deficitarno, stoga tesari vrlo brzo mogu naći 
posao i napredovati u struci.

Tesar izrađuje, montira i podiže drvene konstrukcije na gradilištu. 
Montira skele i radne platforme, oplate za sve vrste konstruktivnih 
i nekonstruktivnih elemenata na objektu te izrađuje krovne kon-
strukcije i toplinske izolacije potkrovlja, drvena stubišta i ostale 
drvene objekte (manje drvene kuće i sl.).

Kao budući tesar možeš se zaposliti u tesarskim radionicama i u dru-
gim građevinskim poduzećima koja se bave visokogradnjom ili nis-
kogradnjom te u komunalnim poduzećima na održavanju objekta. 
Nakon položenog majstorskog ispita možeš otvoriti vlastiti obrt. 

Odmah nakon završetka svog školovanja za ovo zanimanje učenici 
nalaze dobro plaćen posao, a mnoge građevinske tvrtke nude i sti-
pendiranje učenika i obavljanje praktične nastave u školi.

Tesar izrađuje, 
montira i podiže 

drvene konstrukcije 
na gradilištu.

TESAR
Što ću naučiti?



KONOBAR

Što ću naučiti?
Riječ je o zanimljivom i dinamičnom poslu koji nudi široke mogućnosti 
zaposlenja u Hrvatskoj. Upiši se!

U sklopu nastavnog programa upoznat ćeš se s domaćom i svjetskom 
gastronomijom radi davanja preporuka ili informiranja gostiju 
o ponudi. Ovaj program uključuje i detaljno poučavanje raznim 
postupcima i tehnikama posluživanja jela i pića.

Budući da su konobari u stalnom i neposrednom kontaktu s gostima 
i da reputacija ugostiteljskoga objekta u kojemu rade uvelike ovisi o 
njima, od njih se ne očekuje samo korektna usluga nego i to da gostu 
boravak učine što ugodnijim.

Kao budući konobar moći ćeš se zaposliti u ugostiteljskim objektima 
kao što su hoteli, restorani, ostala mjesta s ponudom hrane te mjesta 
koja pružaju usluge posluživanja pića.

U sklopu nastavnog 
programa upoznat 
ćeš se s domaćom 
i svjetskom 
gastronomijom.



Kuharski posao 
sastoji se u 

pripremanju svih 
vrsta toplih i 
hladnih jela. 

Što ću naučiti?
Upiši ovo ugostiteljsko zanimanje i imat ćeš sigurnu zaradu!

Kuharski posao sastoji se u pripremanju svih vrsta toplih i hladnih jela. 

Kuhari koji u restoranima pripremaju jela po narudžbi moraju znati pripremiti brojna 
jela, a katkada i vrlo rijetke i komplicirane specijalitete. Vrlo je važno da ta jela – 
osim što trebaju biti vrlo ukusna – moraju biti i atraktivno prezentirana i poslužena.

Kuharsko je zanimanje deficitarno pa se osposobljeni kuhari, osobito oni koji su 
završili trogodišnje školovanje, zapošljavaju vrlo lako. Vrlo je velika potražnja za 
kuharima u turistički razvijenim područjima i u turističkoj sezoni. Iskusni kuhari, 
koji uz to imaju položen i majstorski ispit, vrlo su traženi i, u pravilu, dobro dobro 
plaćeni.

KUHAR



POMOĆNI
KUHAR I SLASTIČAR

Pomoćni kuhari 
i slastičari rade 

pomoćne poslove 
u pripremi jela u 

raznim 
kuhinjama i 

restoranima.

Što ću naučiti?
Ovo zanimanje namijenjeno je učenicima koji su osnovnu školu završili po posebnom 
ili prilagođenom programu.

Školovanje za ovo zanimanje traje tri godine, a nakon završetka obrazovanja stječu 
se kvalifikacije za tržište rada. 

Pomoćni kuhari i slastičari obavljaju pomoćne poslove u kuhinjama i restoranima.
Mogu raditi u raznim ugostiteljskim objektima, što podrazumijeva i različite uvjete 
rada.



Ravnatelj:  Toni Svoboda
Adresa:  Milislava Demerca p.p.1, Križevci
Telefon:  048 682 614
E-pošta:  ured@ss-gospodarska-kc.skole.hr 
Mrežna stranica:  http://www.ss-gospodarska-kc.skole.hr/
Facebook: Srednja gospodarska škola Križevci

SREDNJA
GOSPODARSKA 

ŠKOLA KRIŽEVCI

NAJSTARIJA
poljoprivredna škola u 
Republici Hrvatskoj i u 

jugoistočnom dijelu Europe

ŠKOLA
obrazuje učenike za 

zanimanja u poljoprivredi 
te brine o 38 ha obradivih 

poljoprivrednih površina 
koje su osnova školske 

ekonomije

DODATNO
- mnogobrojni praktikumi

- stručni nastavni kadar

- sudjelovanje škole u 
projektima EU - Erasmus +  

- izvannastavne aktivnosti 
učenika i nastavnika

mogućnost smještaja u 
Učeničkom domu Križevci 

za učenike iz drugih
gradova i županija

POSTOJI

PROGRAM trajanje
razredni 

odjel
broj 

učenika

Agrotehničar
Poljoprivredni tehničar - 
fitofarmaceut
Veterinarski tehničar
Mljekar
Voćar - vinogradar - vinar
Vrtlar
Mehaničar poljoprivredne 
mehanizacije
Poljoprivredni 
gospodarstvenik

UKUPNO

4 g.
4 g.

4 g.
3 g.
3 g.
3 g.
3 g.

3 g.

1
1

1
0,33
0,33
0,34
0,57

0,43

5

21
21

21
7
7
7
12

9

105



AGROTEHNIČAR
Što ću naučiti?
Naučit ću proizvesti biljne kulture na oranicama (žitarice, povrće, industrijsko 
i krmno bilje), u voćnjacima i vinogradima te poslove kao što su priprema tla, 
gnojidba, sjetva odnosno  sadnja, zaštita bilja i sl. U sklopu stočarstva naučit ću 
uzgajati stoku i perad te poslove kao što su hranjenje, tovljenje i uzgoj domaćih 
životinja. 

Praktičnu nastavu (vježbe) učenici polaze na školskoj ekonomiji koju čine razni 
praktikumi te u tvrtkama ili OPG-ima s kojima škola ima ugovor o suradnji. 
Učenici mogu praktičnu nastavu polaziti i na vlastitom OPG-u.

Što mogu raditi nakon završetka školovanja?

Ako tvoji roditelji imaju gospodarstvo na kojem se bavite uzgojem domaćih 
životinja, ratarskih kultura, voća i povrća, ovaj smjer ti omogućuje da nastaviš 
obiteljsku tradiciju uz primjenu suvremenih tehnologija i dostignuća. Također, 
možeš se zaposliti u poljoprivrednoj savjetodavnoj službi ili nastaviti svoje 
školovanje na Visokom gospodarskom učilištu u Križevcima ili na drugim 
fakultetima u Hrvatskoj.

Učenici dobivaju i Europass prilog svjedodžbi kao dokument kojim se vrednuju 
postignute kvalifikacije u strukovnom obrazovanju na međunarodnoj razini. 
Njime se omogućava mobilnost, nastavak obrazovanja ili prednost pri budućem 
zapošljavanju.

Naučit ću proizvesti 
biljne kulture 

na oranicama, 
voćnjacima i 

vinogradima te 
osnove stočarske 

proizvodnje.



Što ću naučiti?
Usvojit ću znanja o bolestima, štetnicima i korovima koji u uzgoju 
bilja čine velike štete i smanjuju prirod. Naučit ću kako primijeniti 
najučinkovitije metode u zaštiti bilja. Upoznat ću se s vrstama 
najsuvremenijih kemijskih sredstava koji se koriste u zaštiti bilja te 
uvježbati njihovu pravilnu i pravovremenu primjenu u poljoprivrednoj 
proizvodnji.

Gdje ću učiti i polaziti praktičnu nastavu?

Praktičnu nastavu učenici polaze na školskoj ekonomiji koju čine razni 
praktikumi. Od drugog razreda dio praktične nastave obavlja se i u 
poljoprivrednim apotekama.

Što mogu raditi nakon završetka školovanja?

Mogu se zaposliti u poljoprivrednoj apoteci, u rasadniku, sjemenarstvu, 
u proizvodnji poljoprivredne kulture na vlastitom gospodarstvu, 
tvornici sredstava za zaštitu bilja ili nastaviti svoje školovanje.

POLJOPRIVREDNI
TEHNIČAR – 

FITOFARMACEUT

Usvojit ću znanja 
o bolestima, 
štetnicima i 

korovima.



Što ću naučiti?
Tijekom školovanja steći ću potrebna znanja za rad u veterinarskoj struci. Posao 
veterinarskog tehničara je preventiva zaraznih ili invazijskih bolesti, pomoć 
veterinaru pri kirurškim zahvatima, priprema, čišćenje i održavanje instrumenata 
i pribora za rad, cijepljenje životinja i povijanje rana, kao i niz ostalih poslova na 
unapređenju uzgoja zdravih životinja.

Gdje ću učiti i polaziti praktičnu nastavu?

Prve dvije godine u govedarskom praktikumu Srednje gospodarske škole Križevci, a 
kasnije i u veterinarskim ambulantama. 

Što mogu raditi nakon završetka školovanja?

Nakon završetka školovanja mogu raditi u mesnoj ili mliječnoj industriji, veterinarskoj 
ambulanti,  savjetodavnoj službi, na stočarskoj farmi ili mogu pokrenuti vlastito 
gospodarstvo. Također, mogu nastaviti svoje školovanje na Veterinarskom fakultetu 
ili nekom srodnom fakultetu.

VETERINARSKI 
TEHNIČAR

Ako voliš domaće 
životinje i prirodu, 

onda je veterinarski 
tehničar pravo 

zanimanje za tebe.



Što ću naučiti?

MLJEKAR
Obavlja poslove u 

proizvodnji mlijeka, 
mliječnih proizvoda i 

prerađevina.

Bavi se preuzimanjem, preradom, pakiranjem, skladištenjem i prodajom mlijeka 
i mliječnih proizvoda. Obavlja poslove u proizvodnji mlijeka, mliječnih proizvoda i 
prerađevina. 

Što ću naučiti? 

Tijekom školovanja usvojit ću potrebna znanja i vještine za proizvodnju kvalitetnog 
svježeg mlijeka uzgojem, njegom i hranidbom kvalitetnog stada i pomladaka životinja 
za proizvodnju mlijeka (krava, ovaca, koza) te za ispravno korištenje strojeva i 
uređaja u  primarnoj proizvodnji mlijeka (muznih uređaja). Naučit ću i kako ispravno 
primijeniti postupke u preradi mlijeka (obiranje, pasterizacija, određivanje gustoće 
i sadržaja mliječne masti u mlijeku) te kako proizvesti razne kvalitetne mliječne 
proizvode (konzumno mlijeko, fermentirane mliječne proizvode, sir, maslac i dr.).  

Gdje mogu raditi nakon završetka školovanja?

U malim i srednje velikim obiteljskim gospodarstvima koja se bave proizvodnjom 
mlijeka, u manjim mljekarskim pogonima u privatnom vlasništvu, kao i u velikim 
mljekarama.



VOĆAR
VINOGRADAR 
VINAR

Učit ću o pripremi 
tla i obavljanju 
poslova na 
podizanju voćnjaka
i vinograda

Što ću naučiti?
Program se ostvaruje u školi, školskom vrtu, rasadnicima, obiteljskim 
gospodarstvima i  vinarijama, a sastoji se od općeobrazovnog i strukovnog 
dijela, u kojem će polaznik steći temeljna znanja i vještine.
Omogućuje putovanja na domaće i inozemne strukovne sajmove, izložbe te 
sudjelovanje na natjecanjima.

Odaberem li ovo zanimanje, učit ću o pripremi tla i obavljanju poslova na 
podizanju voćnjaka i vinograda, sadnji, njezi i zaštiti voćnjaka i vinograda, berbi 
voća i grožđa. Naučit ću kako upotrebljavati strojeve, uređaje, alate i opremu u 
voćarstvu, vinogradarstvu i podrumarstvu. Naučit ću tehnologiju proizvodnje 
i prerade voća i grožđa, određivati specifičnosti pri izboru položaja za nasade 
voćaka i vinove loze te provođenje ostalih zahvata u vinogradu.

Gdje mogu raditi?

U voćarskim i loznim rasadnicima, u hladnjačama, linijama za sortiranje, 
pakiranje i distribuciju voća i grožđa, u vinarijama te u vlastitom OPG-u. 



Ako voliš prirodu 
i imaš razvijen 
smisao za uređenje 
prostora, onda 
je vrtlar pravo 
zanimanje za tebe.

VRTLAR

Čime se bavi vrtlar?
Vrtlar se bavi uzgojem različitih vrsta ukrasnog bilja, cvijeća, drveća, voća i 
povrća te njihovom prodajom. Uređuje travnjake u parkovima i na sportskim 
terenima, vrtove, zelene površine koje okružuju različite institucije, groblja i sl.
U posao vrtlara ubraja se i uzgoj travnjaka, što uključuje pripremu terena za 
sjetvu trave, sijanje trave i održavanje travnate površine.
Učenici stječu znanja i vještine i za rad s različitim vrtlarskim strojevima, 
uređajima i alatima.

Gdje se možeš zaposliti?

Vrtlari se zapošljavaju u rasadnicima, botaničkim vrtovima, tvrtkama i 
agencijama koje se bave uređenjem okoliša i sl.



Učit ću o rukovanju, 
montaži i 

održavanju 
poljoprivrednih 

strojeva i 
mehanizacije.

MEHANIČAR 
POLJOPRIVREDNE 

MEHANIZACIJE

Što ću naučiti?
Učit ću o rukovanju, montaži i održavanju poljoprivrednih strojeva i mehanizacije 
(redoviti pregledi, dnevno održavanje, opći popravci  strojeva i mehanizacije i 
probna vožnja). 

Gdje ću učiti i polaziti praktičnu nastavu?

Praktičnu nastavu polazit ću u tvrtkama koje raspolažu radnim strojevima, 
mehaničarskim obrtima i strojarskom praktikumu škole.

Što mogu raditi nakon završetka školovanja?

Nakon završetka školovanja mogu odmah registrirati obrt bez prethodnog 
polaganja majstorskog ispita. 
U obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu znat ću samostalno održavati 
poljoprivrednu mehanizaciju. Također, mogu raditi u raznim tvrtkama ili većim 
poljoprivrednim gospodarstvima, a mogu se i doškolovati za rukovanje radnim 
strojevima, što se upisuje u radnu knjižicu kao novo zanimanje. 



Ovo zanimanje 
namijenjeno je 
prvenstveno 
učenicima koji žele 
raditi na vlastitim 
obiteljskim 
poljoprivrednim 
gospodarstvima.

POLJOPRIVREDNI 
GOSPODARSTVENIK 

Što ću naučiti?
Ovim zanimanjem steći ćeš znanja, vještine i sposobnosti za proizvodnju 
poljoprivrednih kultura, kao i za primjenu agrotehničkih mjera – obrade, 
gnojidbe, sjetve, sadnje, žetve i zaštite poljoprivrednih kultura.

Gdje ću učiti i polaziti praktičnu nastavu? 

U školskim praktikumima.

Što mogu raditi nakon završetka školovanja?

Ovo zanimanje namijenjeno je prvenstveno učenicima koji žele raditi na 
vlastitim obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima, tj. budućim farmerima, 
ali i onima koji svoju budućnost vide  u poljoprivrednim tvrtkama i zadrugama.
Gospodarstvenik na mješovitom seoskom gospodarstvu obavlja poslove koji 
su vezani uz poslovanje seoskog gospodarstva, a bavit ćeš se oranjem, žetvom, 
poljoprivrednom proizvodnjom hrane, uzgojem životinja i raznim drugim 
poslovima.



Ravnatelj:  Tomislav Ostojić
Adresa:  Ulica Dr. Ivana Kranjčeva 5, Đurđevac
Telefon:  048 812 021
E-pošta:  gimnik@gimnazija-ikranjceva-djurdjevac.skole.hr
Mrežna stranica:  http://gimnazija-ikranjceva-djurdjevac.skole.hr/
 www.facebook.com/gimnikdj 
 www.instagram.com/gimn__ik 

GIMNAZIJA
DR. IVANA

KRANJČEVA
ĐURĐEVAC

Dođi u Gimnaziju dr. Ivana Kranjčeva u 
Đurđevcu - našu školu sa srcem i ostvari 
svoje snove!
U našoj školi dobit ćeš priliku da izgradiš 
svoje znanje, razviješ svoje vještine, ali i 
otkriješ i razvijaš sebe kao osobu. 

Postani i ti dio naše priče!

ZAŠTO UPISATI NAŠU 
GIMNAZIJU?

Spreman si za novu avanturu nakon osnovne škole?

Tražiš srednju školu koja će ti ponuditi dovoljno 
izazova, ali ujedno biti i tvoje sigurno mjesto na
kojem možeš do maksimuma
izbrusiti svoje talente?

Trebaš školu u kojoj ćeš ostaviti trag i u kojoj će se 
čuti i tvoj glas?

NAŠA ŠKOLA
Vrhunska gimnazijska 

ustanova čiji nastavnici 
implementiraju najnovije 
inovacije u obrazovanju.

DIGITALNO 
ZRELA ŠKOLA

U projektu e-Škole ocijenjena 
najvišom ocjenom.

BOGAT 
KURIKULUM 

ŠKOLE SA 
SRCEM

Mnoštvo programa 
dodatne nastave: 

obrazovni, međunarodni, 
ekološki, socijalni i sportski 

programi.

Uz Centar izvrsnosti, Škola 
je dugogodišnjim europskim 

projektima povezana s mnogim 
školama iz cijele Europe.

- brojni nastupi na županijskim i 
državnim natjecanjima

- prolaznost učenika na ljetnom 
roku državne mature veća je od 

99 %

danas su vrhunski stručnjaci 
u raznim područjima 

(poduzetništvo, politika, 
kemijski inženjering, 

farmacija, kazalište, medicina, 
biologija, strani jezici…),

dobitnici rektorovih nagrada, 
znanstvenici, fakultetski 

profesori, direktori uglednih 
poduzeća

CENTAR 
IZVRSNOSTI 
I EUROPSKE 

MOBILNOSTI

BIVŠI UČENICI

IZVRSNI 
REZULTATI 

UČENIKA
PROGRAM trajanje

razredni 
odjel

broj 
učenika

Opća gimnazija

UKUPNO

4 g. 2

2

42

42



OPĆA
GIMNAZIJA

Pruža najširi 
spektar 
općeobrazovnih 
predmeta.
Priprema učenika 
znanjima, 
vještinama i 
kompetencijama 
za nastavak 
obrazovanja na svim
fakultetima.



Ravnatelj:  Darko Špoljar
Adresa:  Dr. Ivana Kranjčeva 5, Đurđevac
Telefon:  048 812 223
E-pošta:  ured@ss-strukovna-djurdjevac.skole.hr 
Mrežna stranica: http://ss-strukovna-djurdjevac.skole.hr/

STRUKOVNA ŠKOLA
ĐURĐEVAC

PROGRAM trajanje
razredni 

odjel
broj 

učenika

Ekonomist
Tehničar za mehatroniku
Tehničar za računalstvo
Vozač motornog vozila
Automehatroničar - JMO
Instalater grijanja i 
klimatizacije – JMO
Strojobravar - JMO
Elektroničar – mehaničar - 
klasični
CNC operater/operaterka
Frizer – JMO
Kozmetičar
Pediker – JMO
Stolar - JMO
Konobar - JMO
Kuhar - JMO
Pomoćni kuhar i slastičar - 
TES

UKUPNO

4 g.
4 g.
4 g.
3 g.
3 g.
3 g.

3 g.
3 g.

3 g.
3 g.
3 g.
3 g.
3 g.
3 g.
3 g.
3 g.

1
1
1
1

0,33
0,29

0,38
0,33

0,67
0,38
0,33
0,29
0,29
0,33
0,38

1

9

21
21
21
21
7
6

8
7

14
8
7
6
6
7
8
10

178

ŠKOLA JE
 - sposobna odgovoriti 

izazovima modernog 
školstva i reformi 

koje se već provode

- dobitnica nagrade “Šegrt 
Hlapić” i Povelje Hrvatske 

obrtničke komore za 
izniman doprinos u razvoju 

obrtništva

PREDNOSTI
- brojni projekti i 

aktivnosti izvan redovnih 
programa obrazovanja

- kadrovski potencijal

- suvremeni učionički 
prostori i specijalizirani 

praktikumi

- aktivna i plodna 
suradnja s gospodarskim 

asocijacijama

PONOSNI NA
naše učenike koji postižu 

sjajne rezultate u 
strukovnim disciplinama i u 

znanju

Škola će se profilirati 
u regionalni centar 

mehatronike, robotike i 
automatike

CENTROM 
KOMPETENTNOSTI



Možeš raditi 
i u bankama, 

osiguranju, 
turizmu, u 

različitim državnim 
institucijama.

EKONOMIST

Ako si sklon radu s ljudima i imaš razvijene 
komunikacijske i prezentacijske vještine, 
onda je zanimanje ekonomist pravo za tebe.

Kao budući ekonomist radit ćeš na poslovima 
knjigovodstva, ekonomske propagande, 
računovodstveno-financijskim poslovima, 
poslovima trgovine, turizma i sl. 

Možeš raditi i u bankama, osiguranju, 
turizmu, u različitim državnim 
institucijama, a možeš se baviti i privatnim 
poduzetništvom. 
Kako bi se izbjegle pogreške u radu s 
podacima, od ekonomista se očekuje 
preciznost, sistematičnost, ažurnost i 
odgovornost.

Uglavnom radi u uredu, često odlazi na 
poslovne sastanke, seminare, konferencije 
i sl. Školovanje pruža temelj za državnu 
maturu i nastavak obrazovanja na 
fakultetima.

Što ću naučiti?



TEHNIČAR
ZA MEHATRONIKU

Mehatronika je 
područje koje 

povezuje znanja 
iz elektronike, 

strojarstva i 
računalstva.

Sve složeniji automatizirani uređaji zahtijevaju odgovarajuće znanje i vještine, 
posebno s gledišta vođenja i upravljanja procesima, za koje je ovo zanimanje 
namijenjeno. 

Mehatronika je područje koje povezuje znanja iz elektronike, strojarstva i 
računalstva. Zbog stalnog napretka tehnike, u kojoj više nema oštrih granica 
između pojedinih stručnih područja, pojavila se potreba za stručnjacima koji će 
moći projektirati i održavati složene mehatroničke sustave te njima rukovati.

Zanimanje je dobra podloga za specijalizacije i nastavak školovanja na veleučilišnim 
i sveučilišnim studijima.

Što ću naučiti?



Tehničar za 
računalstvo 
obuhvaća praktična 
znanja i vještine 
potrebne za 
obavljanje poslova 
iz područja 
ljudskih djelatnosti 
povezanih s 
projektiranjem. TEHNIČAR ZA

RAČUNALSTVO
Što ću naučiti?
Zanimanje tehničar za računalstvo obuhvaća praktična znanja i vještine 
potrebne za obavljanje poslova iz područja ljudskih djelatnosti povezanih 
s projektiranjem, izradbom i održavanjem manje složenih relacijskih baza 
podataka i računalnih programa, nadziranjem i dijagnosticiranjem te 
evidentiranjem i otklanjanjem hardverskih i softverskih problema.

Također, kao budući tehničar za računalstvo educirat ćeš i pomagati korisnicima 
u rješavanju njihovih problema, a bavit ćeš se i konfiguriranjem i održavanjem 
računala, lokalne računalne mreže, računalnih i informacijskih sustava.

Tehničar za računalstvo dobra je podloga za specijalizacije i daljnji nastavak 
školovanja na veleučilišnim i sveučilišnim studijima elektronike, računalstva ili 
informatike.



Vozač motornog 
vozila upravlja 

vozilom unutar 
gradskog područja 
te u međumjesnom 

i međunarodnom 
prometu.

VOZAČ
MOTORNOG

VOZILA

Želiš postati vozač autobusa, kamiona ili taksi vozila?

Upiši se u Strukovnu školu Đurđevac!

Vozač motornog vozila upravlja vozilom unutar gradskog područja te u međumjesnom 
i međunarodnom prometu. Obavlja poslove pripreme vozila za prijevoz, vodi 
prijevoznu dokumentaciju, otklanja manje kvarove na vozilu, preuzima teret u 
prijevozu, nadzire utovar i istovar te vodi brigu o njegovoj zaštiti. 

Nakon završetka školovanja možeš se zaposliti kao vozač kamiona u velikim 
organizacijama koje se bave prijevozom robe ili u manjim prijevozničkim 
kućama, taksija, a kasnije i kao vozač autobusa. Vozači mogu osnovati i vlastiti 
autoprijevoznički obrt.

Što ću naučiti?



AUTOMEHATRONIČAR

Automehatroničar 
objedinjuje dva 
zanimanja: 
automehaničar i 
autoelektričar. 

Automehatroničar objedinjuje dva zanimanja: automehaničar i autoelektričar. 
Zbog sve većeg korištenja elektronike i sklopova koji objedinjuju mehaničke i 
elektroničke sklopove, nužno je zanimanje koje može održavati i popravljati ovakve 
sustave.  

Glavni poslovi automehatroničara su održavanje vozila, popravci pojedinih sklopova 
te sveobuhvatni servis vozila. Pri redovitom održavanju vozila automehatroničar 
zamjenjuje, odnosno dopunjava odgovarajuće tekućine, kontrolira i podešava rad 
pojedinih mehanizama, kontrolira elektroinstalacije, mijenja i podešava svjetlosna 
tijela, mijenja potrošene dijelove. 

Kao budući automehatroničar možeš se zaposliti u remontnim i servisnim 
radionicama za popravak i održavanje vozila ili otvoriti vlastiti obrt nakon što 
položiš majstorski ispit.

Za ovo deficitarno zanimanje najavljena je nepovratna stipendija Ministarstva 
gospodarstva, poduzetništva i obrta.

Što ću naučiti?



Područje rada 
elektroničara-
mehaničara je 

postavljanje 
i održavanje 

elektroničkih 
sklopova za

nadzor i
upravljanje 

proizvodnim 
postrojenjima.

ELEKTRONIČAR-
MEHANIČAR

Želiš postati elektroničar–mehaničar?
Upiši se u Strukovnu školu Đurđevac!

Područje rada elektroničara-mehaničara jest postavljanje 
i održavanje elektroničkih sklopova za nadzor i upravljanje 
proizvodnim postrojenjima (uređaja za napajanje, protupožarnih 
sustava i sustava provala te signalnih i dojavnih uređaja). Isto tako, 
proizvode, popravljaju i održavaju električne uredske strojeve, 
računala i drugu opremu za obradu podataka. 

Elektroničari-mehaničari se najčešće zapošljavaju u servisima za 
popravak bijele tehnike i kućanskih aparata. Kao budući elektroničar-
mehaničar možeš se zaposliti i u tvrtkama koje se bave sklapanjem 
i popravkom osobnih računala, fotokopirnih i telefaks uređaja, kao 
i u industrijskim postrojenjima i tvrtkama specijaliziranima za 
proizvodnju elektroničkih uređaja. 

Polaganjem majstorskog ispita za elektroničara-mehaničara 
otvara ti se mogućnost pokretanja vlastitog obrta.

Što ću naučiti?



Stolar je stručnjak 
za izradu proizvoda 

od drva i drvnih 
ploča. 

STOLAR

Voliš drvo? Voliš lijepe predmete i skladno 
uređene prostore? Imaš spretne ruke? Voliš 
rad? Upiši zanimanje stolar.

Stolar je stručnjak za izradu proizvoda od 
drva i drvnih ploča. 
Izrađuje namještaj, građevnu stolariju, 
obloge za zidove i podove, drvena stubišta 
i ograde.  

Što ti nudi zanimanje stolar? Znanja i 
vještine iz područja materijala, obrade drva, 
tehnika crtanja,  rad mehaniziranim ručnim 
alatima, kao i rad na klasičnim i modernim 
strojevima. 

Gdje? U klasičnim i informatičkim 
učionicama u obrtničkim licenciranim 
radionicama, u školskoj radionici, u drvno-
industrijskim poduzećima. 

Nakon položenog završnog ispita kao budući 
stolar možeš se zaposliti u nekoj od mnogih 
stolarskih radionica ili u drvnoj industriji. 
Nakon što položiš majstorski ispit, možeš 
sam otvoriti vlastitu stolarsku radionicu i 
podučavati buduće stolare.

Za ovo deficitarno zanimanje najavljena 
je nepovratna stipendija Ministarstva 
gospodarstva, poduzetništva i obrta.

Što ću naučiti?



CNC operater radi 
u tvrtkama strojne 
obrade, u pogonima 
održavanja i 
proizvodnje strojnih 
dijelova i uređaja.

CNC
OPERATER
Znaš li da je CNC operater/operaterka jedno od traženijih zanimanja i da te, 
ako ga odabereš, očekuju siguran posao i stabilna primanja? Upiši Strukovnu 
školu Đurđevac!

CNC operater radi u tvrtkama strojne obrade, u pogonima održavanja i 
proizvodnje strojnih dijelova i uređaja. Obrazovanjem za ovo zanimanje steći ćeš 
kompetencije za samostalno obavljanje poslova i zadataka rukovanja klasičnim 
i numerički upravljanim alatnim strojevima (NUAS) u proizvodnji, kao i izradi 
strojnih dijelova pri remontu strojeva i uređaja. Radit ćeš na upravljačkim 
računalima na numerički kontroliranim strojevima, podešavati ih i održavati. 

Za sve proračune, skiciranja i crteže koristit ćeš suvremene računalne programe, 
pogotovo one vezane uz crtanje na računalu.

Kao budući CNC operater školovat ćeš se tri godine i već nakon toga možeš 
početi raditi i graditi svoju karijeru.

Što ću naučiti?



Instalater grijanja i 
klimatizacije montira, 

održava, nadzire rad 
i servisira sustave za 

grijanje i klimatizaciju. 

INSTALATER GRIJANJA I 
KLIMATIZACIJE 

Ako te zanimaju sustavi za grijanje i klimatizaciju, onda je ovo zanimanje idealno 
za tebe!

Instalater grijanja i klimatizacije montira, održava, nadzire rad i servisira 
sustave za grijanje i klimatizaciju. Postavlja, nadzire, održava i popravlja 
toplinske uređaje za centralno plinsko ili električno grijanje (grijaća tijela, 
kotlove, crpke, cijevi, sigurnosne dijelove i dr.), kao i centralne sustave 
klimatizacije (motore, kompresore, termostate, svjećice i dr.). 

Instalater montira sustave centralnog, plinskog i električnog grijanja. 
Povremeno radi provjere i popravke, instalira i servisira centralne sustave 
klimatizacije i niz komponenti hlađenja. Pri radu se koristi raznim alatima i 
mjernim instrumentima.

Kao budući instalater grijanja i klimatizacije moći ćeš se zaposliti u obrtničkim 
radionicama, građevinskim poduzećima te različitim industrijskim pogonima. 
Ako položiš majstorski ispit za instalatera grijanja i klimatizacije, možeš 
otvoriti i vlastiti obrt.

Za ovo deficitarno zanimanje najavljena je nepovratna stipendija Ministarstva 
gospodarstva, poduzetništva i obrta.

Što ću naučiti?



Strojobravar 
sastavlja nove 
strojeve i uređaje te 
održava postojeće.

STROJOBRAVAR

Strojobravar sastavlja nove strojeve i uređaje te održava postojeće; izrađuje 
pojedine elemente stroja, ustanovljuje kvarove te obavlja manje popravke; 
sastavlja elemente za prijenos snage i okretaja (remenske prijenosnike, 
lančanike), hidraulične uređaje, crpke; ugrađuje osovine, zupčanike, brtvila, 
izrađuje kanale za podmazivanje i dr. Pri održavanju strojeva i uređaja 
provjerava njihov rad i ispravnost. Ako je potrebno, popravlja ili zamjenjuje 
neispravne i potrošene dijelove, a katkad ih i samostalno izrađuje. 
Poznaje ručne i strojne obrade, a djelomično je osposobljen za rad na 
zavarivanju.

Nakon završene srednje škole učenici rade na poslovima pomoćnika 
strojobravara, odrađuju stručno osposobljavanje i mogu pristupiti polaganju 
majstorskog ispita.

Za ovo deficitarno zanimanje najavljena je nepovratna stipendija Ministarstva 
gospodarstva, poduzetništva i obrta.

Što ću naučiti?



Frizer njeguje 
i uređuje kosu 
klijenata sljedećim 
postupcima: 
pranjem, šišanjem, 
bojenjem, 
kovrčanjem i 
oblikovanjem.

FRIZER

Ako si kreativna, komunikativna i ljubazna osoba s izraženim smislom za 
estetiku, onda je zanimanje frizer pravi odabir za tebe. 

Frizer pruža usluge oblikovanja i njege kose te uređivanja brade i brkova 
klijenata. Također, izrađuje perike i umetke za kosu, pruža usluge bojenja 
trepavica i obrva, a ponekad i dekorativnog šminkanja. Frizer njeguje i uređuje 
kosu klijenata sljedećim postupcima: pranjem, šišanjem, bojenjem, kovrčanjem 
i oblikovanjem. 

Prije početka tretmana s klijentom dogovara željenu frizuru. Kao budući frizer 
trebaš neprestano pratiti novosti i modne trendove u frizerskoj djelatnosti u 
zemlji i inozemstvu kako bi unaprijedio svoju ponudu.

Zapošljava se uglavnom u frizerskim salonima, no može raditi i na televiziji, 
filmu ili u kazalištu. 

Što ću naučiti?



Kozmetičar je 
zanimanje u 

kojem stručno 
osposobljene osobe 
pomažu ljudima da 
postignu i očuvaju 
zdrav i lijep izgled.

KOZMETIČAR

Imaš spretne ruke? Kreativna si i vješta osoba sa smislom za estetiku?
Upiši zanimanje kozmetičar.

Kozmetičar je zanimanje u kojem stručno osposobljene osobe pomažu 
ljudima da postignu i očuvaju zdrav i lijep izgled.

Oni njeguju kožu i ispravljaju nesavršenosti lica i tijela koje nisu u domeni 
medicine. Njihovi poslovi obuhvaćaju njegu kože lica i tijela, oblikovanje 
tijela i šminkanje. 

U svom poslu kozmetičari se služe različitim aparatima za oblikovanje 
tijela i zatezanje kože lica, epilaciju, solarijem i mnogim drugim. Kao budući 
kozmetičar možeš raditi u kozmetičkim salonima i wellness-centrima. 
Osim u salonima, kozmetičari rade na televiziji, u kazalištu, filmskim i 
fotografskim studijima.

Što ću naučiti?



Pediker je stručna 
osoba koja
obavlja
procjenu kože i 
noktiju
ruku i nogu.

PEDIKER

Želiš postati pediker? Upiši se u Strukovnu školu Đurđevac!

Pediker je stručna osoba koja obavlja procjenu kože i noktiju ruku i nogu, 
odstranjivanje svih nepravilnosti na noktima, njegovanje kože ruku i nogu i 
ukrašavanje nokatne ploče. On brine o njezi kože ruku i nogu, priprema mirisne 
kupke, odstranjuje mrtve stanice s kože pilingom, primjenjuje masaže raznim 
uljima i losionima te aplicira specijalne maske. 

Posao pedikera je vrlo zanimljiv i kreativan. Razvijaju se komunikacijske 
vještine, a vrlo često rade zajedno s kozmetičarima, vizažistima i frizerima. 

Kao budući pediker možeš raditi u pedikerskim salonima, kozmetičkim 
salonima, lječilištima i sličnim ustanovama. Nakon polaganja majstorskog 
ispita imaš mogućnost otvaranja i vlastitog obrta.

Što ću naučiti?



Konobar poslužuje 
hranu i piće u 
ugostiteljskim 
objektima te 
priprema, održava 
i uređuje inventar 
ugostiteljskog 
objekta.

KONOBAR

Voliš li raditi s ljudima, a pritom si odgovorna i komunikativna osoba? Želiš 
li naučiti kako posluživati gosta u raznim situacijama? Upiši se u zanimanje 
konobar!

Konobar poslužuje hranu i piće u ugostiteljskim objektima te priprema, održava 
i uređuje inventar ugostiteljskog objekta. Poslovi konobara uključuju pripremu 
stolnog rublja, stolnog inventara, raspoređivanje stolova i uređivanje za 
posluživanje, dočekivanje gostiju, evidentiranje narudžbi, posluživanje hrane i 
pića, pospremanje stola te pripremu računa.

Osim u restoranima, hotelima i drugim mjestima s ponudom hrane, konobari se 
mogu zapošljavati i u ugostiteljskim objektima koji pružaju usluge posluživanja 
pića (primjerice u caffe i cocktail barovima, noćnim klubovima...). Postoji 
mogućnost polaganja majstorskog ispita.

Za ovo deficitarno zanimanje najavljena je nepovratna stipendija Ministarstva 
gospodarstva, poduzetništva i obrta.

Što ću naučiti?



Kuhar priprema 
sve vrste toplih i 
hladnih jela.

KUHAR

Voliš li kuhati i kreirati vlastita jela? Upiši se u zanimanje kuhar!

Kuhar priprema sve vrste toplih i hladnih jela, sastavlja dnevne i tjedne jelovnike 
te priprema jela po narudžbi. Posao kuhara uključuje različite aktivnosti poput 
naručivanja i preuzimanja namirnica, čišćenja, pripremanja namirnica, podjele 
hrane na pojedinačne obroke te garniranja i dekoriranja. 

Kao kuhar možeš raditi u svim ugostiteljskim objektima, na brodovima ili 
kao kuhar u vlastitom restoranu. Ako položiš majstorski ispit, možeš otvoriti 
vlastiti obrt odnosno restoran ili gostionicu.

Za ovo deficitarno zanimanje najavljena je nepovratna stipendija Ministarstva 
gospodarstva, poduzetništva i obrta.

Što ću naučiti?



Pomoćni kuhari i 
slastičari obavljaju 

različite pomoćne 
poslove u kuhinjama 

i restoranima.

POMOĆNI KUHAR
I SLASTIČAR

Zanimanje pomoćni kuhar i slastičar (TES) namijenjeno je učenicima koji imaju 
teškoća u razvoju i koji su osnovnu školu završili po prilagođenom programu. 

Pomoćni kuhari i slastičari obavljaju različite pomoćne poslove u kuhinjama i 
restoranima različitih ugostiteljskih objekata. Potrebno je pomagati u pripremi 
i gotovljenju jednostavnih jela, slastica i priloga.

Što ću naučiti?



Ravnateljica:  Ariana Šandl
Adresa:  Svilarska 12, Koprivnica
Telefon:  048 623 356
E-pošta:  ravnatelj@glazbena.com 
Mrežna stranica:  http://www.umjetnicka.net/ 

UMJETNIČKA ŠKOLA
FORTUNAT PINTARIĆ 
KOPRIVNICA

PROGRAM trajanje
razredni 

odjel
broj 

učenika

Glazbenik – pripremno 
obrazovanje
Glazbenik – program 
srednje škole

UKUPNO

2 g.

4 g.

1

1

2

15

22

37

ŠKOLA JE
obrazovna ustanova u kojoj 

rade profesionalni glazbenici, 
vizionari i umjetnici koji dišu 

i žive glazbu i s ljubavlju je 
prenose novim generacijama 

te je važan dio kulture 
grada i jedan od čimbenika 

kulturnog identiteta grada i 
Županije

ŠKOLA RASTE
Djelovanje Škole prošireno 

je plesnim odjelima i 
formiranjem područnih 

odjela u ruralnim
sredinama koji su postali 

dio kulturne ponude 
sredina u kojima djeluju.

AKTIVNOSTI
- javne i interne

produkcije i koncerti

- sudjelovanje u 
manifestacijama grada i 

županije

naše učenike koji su 
uspješni studenti u zemlji i 

inozemstvu

PONOSNI NA

Vrhunski mladi glazbenici 
koji se vraćaju nakon 

studija kako bi svojim 
znanjem pridonijeli razvoju 

kulture te bili graditelji 
i inovatori u daljnjem 

razvoju kulturne strategije.

ZALOG ZA 
BUDUĆNOST

„Muzika daje dušu 
svemiru, krila umu, let 

mašti i život svemu što 
postoji“ – Platon.



GLAZBENIK PRIPREMNO
OBRAZOVANJE

Iako nisi završio osnovnu glazbenu školu, još uvijek nije kasno da sviraš neki 
instrument i da se započneš ozbiljno baviti glazbom.

Možeš upisati jedan od instrumenata po svom izboru (flautu, trubu, trombon, 
saksofon, klarinet, rog) ili solopjevanje i teoretski odjel (solfeggio i klavir).

Nakon završenog 2. pripremnog razreda pruža ti se mogućnost upisa u srednju 
glazbenu školu i odabira glazbe kao svog životnog poziva.

Što ću naučiti?

Pruža ti se 
mogućnost upisa 

u srednju glazbenu 
školu i odabira 

glazbe kao svog 
životnog poziva.



GLAZBENIK
PROGRAM 

SREDNJE 
ŠKOLE

Program se izvodi paralelno uz još jedno četverogodišnje srednjoškolsko 
obrazovanje.

Od instrumenata možeš upisati: violinu, glasovir, harmoniku, gitaru, tambure, 
solopjevanje, trombon, trubu, tubu, rog, saksofon, klarinet, flautu i teoretski 
odjel. Uz instrument učenici obvezno pohađaju teoretske predmete i skupno 
muziciranje.

Srednjoškolsko obrazovanje traje četiri godine nakon čega slijedi polaganje 
mature i upis na Muzičku akademiju.

Što ću naučiti?

Od instrumenata 
možeš upisati: 

violinu, glasovir, 
harmoniku, gitaru, 

tambure, solo 
pjevanje, trombon, 

trubu, tubu, rog, 
saksofon, klarinet, 

flautu i teoretski 
odjel.



Ravnateljica:  Branka Špoljar, prof. 
Adresa:  A. G. Matoša 4, Križevci
Telefon:  048 711 274
E-pošta:  ravnatelj@glazbenaskolakrizevci.hr 
Mrežna stranica:  https://glazbenaskolakrizevci.hr/ 
Facebook: https://www.facebook.com/glazbenaskolakrizevci/ 

GLAZBENA
ŠKOLA
ALBERTA
ŠTRIGE
KRIŽEVCI

PROGRAM trajanje
razredni 

odjel
broj 

učenika

Glazbenik – pripremno 
obrazovanje
Glazbenik – program 
srednje škole

UKUPNO

2 g.

4 g.

1

1

2

15

20

35

ŠKOLA S 
IDENTITETOM 

I DOKAZANOM 
KVALITETOM

Zahvaljujući svojim 
rezultatima, naši učenici su 

prepoznati diljem Hrvatske i 
inozemstva.

Oni su među najuspješnijima:

- po količini nagrada s 
državnih i međunarodnih 

natjecanja

- po broju uspješno upisanih 
učenika na visokoobrazovne 

glazbene institucije 

AKTIVNOSTI
Nastupamo kao solisti i 

u školskim ansamblima, 
orkestrima i zborovima 

u gradu, županiji, diljem 
Hrvatske i u inozemstvu.

Obogaćujemo kulturni 
život Križevaca, pjevamo 

i sviramo na domaćim i 
inozemnim pozornicama, 

radiju i televiziji.

UČITELJI I 
NASTAVNICI

Vrsni stručnjaci, pedagozi, 
brusitelji talenata, 

prenositelji znanja i ljubavi 
prema glazbi 

- naše učenike koji svojim 
sjajnim rezultatima na 

nastupima doprinose 
promociji Škole, grada, 

Županije 
- naše bivše učenike koji 
su postali profesionalni 

glazbenici i umjetnici i koji 
nam se rado vraćaju, ponosni 

na svoju školu. Neki od njih 
postali su naši učitelji i 

nastavnici i prenose ljubav na 
nove naraštaje glazbenika.

PONOSNI NA

Ako sanjaš o pjevanju i sviranju kao 
životnom pozivu, dođi k nama, mi ćemo 

te sigurnim putem uvesti u svijet glazbe.

Postani i 
ti ponosni

dio 
velike 

glazbene 
Štrigine 
obitelji!



GLAZBENIK
PRIPREMNO
OBRAZOVANJE

Program je  namijenjen učenicima bez prethodno završenog osnovnog glazbenog 
obrazovanja. 

Traje dvije godine i upisuju se učenici 7. ili 8. razreda osnovne škole, do 15 
godina starosti. U našoj školi možeš upisati sljedeće programe: solopjevanje, 
udaraljke, truba, trombon, tuba, violončelo i kontrabas. 

Što ću naučiti?

Program je  
namijenjen 

učenicima bez 
prethodno 
završenog 
osnovnog

glazbenog 
obrazovanja.



GLAZBENIK
PROGRAM 
SREDNJE ŠKOLE

Program traje četiri godine i namijenjen je učenicima koji su završili osnovnu 
glazbenu školu ili dva razreda pripremnog obrazovanja. 

Obrazovanje na području glazbene umjetnosti odvija se u četiri skupine 
programa: glazbenik instrumentalist, glazbenik pjevač, glazbenik - teorijski 
smjer te graditelj i restaurator glazbala za koji je potreban poseban talent, 
senzibilitet i prethodno znanje i vještine. 

 

Što ću naučiti?
Program traje 4 

godine i namijenjen 
je učenicima koji 

su završili osnovnu 
glazbenu školu 
ili dva razreda 

pripremnog 
obrazovanja.



Uz djelatnost srednjeg školstva koja je pri-

kazana u ovom Vodiču, Koprivničko-križevač-

ka županija brine i o području osnovnog škol-

stva. Osnivač je osamnaest osnovnih škola, 

koje u svom sastavu imaju 43 područne škole, 

a školsku godinu 2019./2020. županijske os-

novne škole polazi 3892 učenika. Kao i u di-

jelu srednjeg školstva tako i u djelatnosti 

osnovnog školstva, Koprivničko-križevačka 

županija prioritetno vodi brigu o materijal-

nom stanju škola. 

Kontinuiranim ulaganjima u održavan-

je, modernizaciju i izgradnju školskih ob-

jekata podiže se razina kvalitete odgo-

ja i obrazovanja u školama na području 

Koprivničko-križevačke županije te zadovol-

javanje specifičnih potreba djece i mladih. 

Uz prethodno navedena ulaganja paralelno 

se provode i ostali projekti u školstvu koji 

podižu pedagoški standard obrazovnih usta-

nova i stvaraju bolje uvjete obrazovanja za 

učenike. Neki od tih projekata su: osigura-

vanje besplatne školske prehrane za uče-

nike koji žive u riziku od siromaštva, kao i 

zdravog, kvalitetnog i nutritivno vrijednog 

obroka za sve osnovnoškolce, besplatni obro-

ci voća i povrća, mlijeka i mliječnih proiz-

voda, osiguravanje pomoćnika u nastavi za 

učenike s teškoćama u razvoju, provođenje 

škole plivanja za učenike trećih razreda, su-

financiranje plaće logopeda koji je namijen-

jen učenicima, provedba natjecanja učenika 

u znanju, strukovnim disciplinama i sportu, 

financiranje centara izvrsnosti…

U ovoj godini započinje realizacija jednog 

od najvećih investicijskih projekata u obra-

zovnu infrastrukturu u posljednjih nekoliko 

godina, a riječ je o izgradnji pet školskih 

sportskih dvorana. Ukupna vrijednost ovog 

kapitalnog projekta iznosi više od 65 miliju-

na kuna, a ostvarit će se u suradnji i partner-

stvu s općinama na čijem se području grade 

sportske dvorane. Istovremeno, ovaj projekt 

predstavlja veliki poticaj i potporu župani-

jskom gospodarstvu, posebice građevins-

kom sektoru te će imati značajan utjecaj na 

daljnji razvoj naših ruralnih područja i cijele 

Županije. Bogatiji za nove školske sportske 

dvorane bit će učenici u Kalinovcu, Kloštru 

Podravskom, Rasinji, Svetom Ivanu Žabnu i 

Svetom Petru Orehovcu.

Koprivničko-križevačka županija fi-

nancijski prati rad Zajednice sportova Ko-

privničko-križevačke županije, koja svo-

jim aktivnostima i programima potiče i 

sufinancira projekte u sportu svojih član-

ica i sportskih klubova koji promiču bavl-

jenje sportom od najranije dobi te utječe 

na stvaranje uvjeta za ravnomjernu zastu-

pljenost bavljenja sportom na čitavom pod-

ručju Koprivničko-križevačke županije. I kroz 

aktivnosti Zajednice tehničke kulture Ko-

privničko-križevačke županije potiče se rad 

s mladima i darovitom djecom, kao i njihovo 

sudjelovanje u izvannastavnom, tehničkom, 

tehnološkom i informatičkom odgoju i obra-

zovanju.

Koprivničko-križevačka županija kon-

tinuiranim ulaganjima i poticanjem 

specifičnosti osigurava ravnomjerni razvoj 

ustanova i njihovo pozicioniranje među iz-

vrsne  škole u Republici Hrvatskoj čemu sv-

jedoče brojni uspjesi i nagrade učenika na 

državnim i međunarodnim natjecanjima.

POTIČEMO,
STVARAMO, GRADIMO....



KORISNE INFORMACIJE: 

HRVATSKA GOSPODARSKA KOMORA
ŽUPANIJSKA KOMORA KOPRIVNICA
Frankopanska ulica 3, 48000 Koprivnica

Tel:  +385(0)48 674 560
Fax:  +385(0)48 674 570

Mrežna stranica: www.hgk.hr
E-pošta: hgkkc@hgk.hr 

OBRTNIČKA KOMORA KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE
Bjelovarska cesta 75a, 48000 Koprivnica

Tel:  +385(0)48/624-476

E-pošta: obrazovanje-kc@hok.hr 

YouTube: Obrtnička komora Koprivničko-križevačke županije 
Mrežna stranica: www.obrtnicka-komora-koprivnica.hr

CISOK CENTAR KOPRIVNICA 
Ivana Meštrovića bb
4000 Koprivnica 

Tel:  + 385 (0) 48 853 771

E-pošta: cisok-koprivnica@hzz.hr 

HRVATSKI ZAVOD ZA ZAPOŠLJAVANJE 
Područni ured Križevci

Ulica Kralja Tomislava 20, 48260 Križevci

Tel:  +385 48/68 19 04
         +385 48/27 02 89
E-pošta: HZZ.Krizevci@hzz.hr

OBRTNIČKA KOMORA KOPRIVNIČKO-
KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE





Ulica Antuna Nemčića 5
48000 Koprivnica, Hrvatska

OIB.: 06872053793
Telefon: +385 48 658 111

E-pošta: pisarnica@kckzz.hr 
Mrežna stranica: http://

kckzz.hr/ 

KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA

Nadamo se da smo učenicima ovim Vodičem uspjeli pomoći u odabiru srednje škole i predočiti osnovne informacije o programima 
koji se izvode u školama.

Zahvaljujemo svim partnerima u pripremi Vodiča: HGK – Županijskoj komori Koprivnica, Obrtničkoj komori Koprivničko-
križevačke županije, Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, Područnom uredu Križevci, svim srednjim školama Koprivničko-
križevačke županije, kao i Umjetničkoj školi Fortunat Pintarić Koprivnica i Glazbenoj školi Alberta Štrige Križevci na pruženoj 
pomoći i suradnji.

Radno vrijeme:
Ponedjeljak - petak 7.00 – 15.00 sati

Za izdavača: KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA | Izdavač: Darko Koren, ing.građ. | Naklada: 1500 primjeraka | Dizajn i tisak: Smart Art, Koprivnica




